
Στις καλές πρακτικές της Ετήσιας 
Έκθεσης της Γ.Γ. Δημογραφικής 

Πολιτικής, η εκδήλωση του Δήμου 
Βέροιας «Μια φορά κι έναν καιρό 

ήταν η γυναίκα» 

ΨΗΦΙΣΜΑ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ 
ΓΙΑ ΤΗ ΒΕΒΗΛΩΣΗ ΤΗΣ 
ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΣΟΥΜΕΛΑ

65χρονη παρασύρθηκε 
από ΙΧ στον Διαβατό 
και έχασε τη ζωή της

«Πέρασε τραίνο» και από την Αριδαία 
1-2 η Βέροια τον Αλμωπό

-Σκόρερ Γιακουμάκης και Πασάς
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 Τα αναλυτικά στοιχεία

-Συμμετέχουν Μουρτζίλας, Νεστορόπουλος 
και Τσεχελίδης από Ημαθία
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Βασιλόπιτα για τη νέα χρονιά έκοψε 
η Πανελλήνια Ομοσπονδία Ποντιακών 

Σωματείων, στη Νάουσα

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας:  
Τα νέα μέλη των Επιτροπών 

Ποιότητας Ζωής και Ανάπτυξης 

Μελέτη ΑΠΘ: Αν δεν ήταν οι ΑΠΕ 
στη χώρα μας, η χονδρεμπορική 

του ρεύματος θα ήταν
 83 ευρώ/MWh υψηλότερη! 
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Όχι «παυσίπονα» για την θεραπεία 
της ακραίας εγκληματικότητας!

  Δεν έχουν σταματημό τα στυγερά και ειδεχθή 
εγκλήματα που «σκάνε» καθημερινά και μας σοκάρουν. 
Δεν μιλάμε πια για συνήθη εγκλήματα, αλλά για 
ακραίες συμπεριφορές που οδηγούν σε αποκρουστικά 
εγκληματικά αποτελέσματα που στο άκουσμα και μόνο 
των φρικιαστικών λεπτομερειών δεν τα χωράει ο νους. 
Σε τέτοιο βαθμό που δεν στέκει κανένα ελαφρυντικό και 
δικαιολογία, ενώ υπάρχει ανάγκη για άμεση ανάσχεση 
της εγκληματικής έκρηξης. Αναρωτιόμαστε καθημερινά, 
τι έπαθαν κάποιοι  και τρελάθηκαν και αποκτηνώθηκαν… 
  Ίσως πρέπει να εξεταστεί αυτή η έκρηξη εγκληματικότητας 
και να αντιμετωπιστεί πολύπλευρα και όχι μόνο 
αστυνομικά και δικαστικά. Η αναθεώρηση της ποινικής 
νομοθεσίας και η ενίσχυση του αστυνομικού ρόλου 
αρκούν για την ανάσχεση του «κακού»; Μια ολιστική 
αντιεγκληματική πολιτική που θα έχει πεδίο δράσης 
από το σχολείο, την οικογένεια, τους χώρους εργασίας 
και θα στοχεύει στο «ξύπνημα» των βασικών ανθρώπινων 
αξιών, την ψυχιατρική και ψυχολογική αξιολόγηση 
του πληθυσμού για τον εντοπισμό προβλημάτων και 
επικίνδυνων «αποκλίσεων» και την σύγκληση ομάδας 
ειδικών για να χαράξουν μια μακροπρόθεσμη στρατηγική 
εναντίον της εγκληματικότητας, ίσως είναι κάποιες πρώτες 
σκέψεις για να παταχθεί στην βάση δημιουργίας της και 
όχι απλής καταστολής της. 
  Δεν ξέρω σε τι βαθμό επηρέασαν οι συνθήκες απομόνωσης 
και εγκλεισμού που βιώνουμε τα τελευταία δύο χρόνια, 
πάντως αυτή η κατάσταση είναι «άρρωστη» και χρήζει 
θεραπείας που δυστυχώς δεν μπορεί να περιοριστεί σε 
«παυσίπονα».

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας
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Γαλέος4
μέτρων,από
τηΣαμοθράκη
στηΒέροια
Ένας μεγάλος γαλέος, πε-

ρίπου τεσσάρωνμέτρων, έγινε
από χθες αντικείμενο ενδιαφέ-
ροντοςκαιπροσοχής,αλλάκαι
φωτογράφησης, μπροστά στο
ιχθυοπωλείοΝίκος καιΘωμάς
στηνπλατείαΑγίουΑντωνίου.
Ογαλέοςαλιεύθηκεστηνπερι-
οχή τηςΣαμοθράκης και όπως
λένε οι ειδικοί ενδείκνυται για
πολλές συνταγές και τρόπους
μαγειρέματος…Το κεφάλι γίνε-
ται ωραία σούπα και το υπό-
λοιπο, πλακί, τηγανιτό ή στο
φούρνο. Διαλέγετε και παίρ-
νετε…

 Οι London Times «σύμμαχοι» στην επιστροφή
των Γλυπτών του Παρθενώνα

Ηδιάσημηβρετανική εφημερί-
δαTimes τουΛονδίνου κάνει μια
σοβαρήστροφή καιπροτείνει λύ-
ση στη μακροχρόνια διπλωματι-
κή διαμάχη μεταξύΒρετανίας και
Ελλάδας για την επανένωση των
Γλυπτών τουΠαρθενώνα. Σε κύ-
ριοάρθροτης,προβάλλειτηλύση
πουδίνει το ΙνστιτούτοΨηφιακής
Αρχαιολογίας, για την δημιουργία
ψηφιακώναπεικονίσεων τωνΓλυ-
πτώντουΠαρθενώναπουβρίσκο-
νται στοΒρετανικόΜουσείο. Στη
συνέχεια νασκαλιστούν από ένα
γιγάντιορομπότστολατομείοΚα-
ράραστηνΙταλίακαιτελικάναπα-
ραχθούνΓλυπτά,πιστάαντίγραφα
τωναυθεντικώνμεακρίβειαχιλιο-
στού,όπωςχαρακτηριστικάτονίζει
ηεφημερίδαTimes.

ΗTimesπροτείνει στοΒρετα-
νικόΜουσείοναεπιστρέψειστηνΕλλάδαΓλυπτάτουΠαρθενώνακαινατααντικαταστήσειμεπιστάαντίγραφα.Μάλιστα,
ωςαντάλλαγμαηΕλλάδα,όπωςσημειώνειηεφημερίδα,θαμπορούσεναδεσμευτείναμηνεπιτρέψειτηδημιουργίαάλ-
λωναντιγράφων.«Μεαυτόντοντρόπο,οιΈλληνεςμπορούνναανακτήσουντηνπολιτιστικήκληρονομιάτουςκαιτοΒρε-
τανικόΜουσείομπορείναδιατηρήσειτηθέσητουωςημεγαλύτερηιστορικήσυλλογήτουκόσμου»,καταλήγειτοάρθρο
γνώμηςτηςεφημερίδαςTimes.

ΠοιοςθαφανταζότανότιοιLondonTimesπουγιαδεκαετίεςκρατούσανσκληρήστάσηυπέρτουΒρετανικούΜουσεί-
ου,θαάλλαζαντηνπαραδοσιακήτουςγραμμή,γιαναφτάσουνναγράψουνπρινλίγεςημέρες:«Ταγλυπτάανήκουνστην
Αθήνα.Καιπρέπειτώραναεπιστραφούν»!!!

Βέροια: Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις σήμερα
στη Μ. Αλεξάνδρου και αύριο πέριξ της Παστέρ

Γιατηνομαλήκαιασφαλήδιεξαγωγήτηςοδικήςκυκλοφορίας, τηνπρόληψητωντροχαίωνατυχημάτων,τηνεξυπη-
ρέτηση και ασφάλεια του κοινού κατά τη διάρκεια εργασιώνφορτοεκφόρτωσηςαντικειμένων, ηΔιεύθυνσηΑστυνομίας
Ημαθίαςαποφάσισετηναπαγόρευσητηςστάσηςκαιστάθμευσηςπαντόςείδουςοχημάτων,σετμήματηςοδούΜ.Αλε-
ξάνδρου,μπροστάστουποκατάστηματηςτράπεζαςEUROBANK(3θέσειςστάθμευσης),γιασήμεραΤρίτη15-02-2022
κατάτιςώρες07:00΄έως17:00΄.Απότιςκυκλοφοριακέςρυθμίσειςδενεπηρεάζονταιοιυπηρεσίεςοδικήςμαζικήςμετα-
φοράς,ενώεξαιρούνταιταασθενοφόρα,ταοχήματατηςΕλληνικήςΑστυνομίαςκαιτηςΠυροσβεστικήςΥπηρεσίαςκαι
γενικώςοχήματαεκτάκτουανάγκης.Ησήμανσηθατοποθετηθείπριναπότηνέναρξητωνεργασιώνκαιθααπομακρυνθεί
μετάτοτέλοςτους..

ΕπίσηςηΔιεύθυνσηΑστυνομίαςΗμαθίας ,γιατηνεξυπηρέτησηκαιασφάλειατουκοινούκατάτηδιάρκειαεργασιών
μεταφοράςοικοσκευώνεπίτηςοδού28ηςΟκτωβρίου3 τηςΒέροιας,αποφάσισε τηναπαγόρευσητηςκυκλοφορίας,
παντόςείδουςοχημάτων:ΣτηνοδόΠαστέραπότηνσυμβολήτηςμετηνοδόΕλιάςέωςτηνσυμβολήτηςμετηνοδό
28ηςΟκτωβρίουκαιστηνοδό28ηςΟκτωβρίου,απότηνσυμβολήτηςμετηνοδόΠαστέρέωςτηνσυμβολήτηςμετην
οδόΔαβάκη,γιααύριοΤετάρτη16Φεβρουαρίουαπό16:00΄έωςκαιτις18:00΄.

Ηκυκλοφορίατωνοχημάτων,κατάτιςώρεςτηςαπαγόρευσηςθαδιεξάγεταιμέσωπαρακαμπτήριωνοδών.

«Ψαλίδι»στιςρομαντικέςδαπάνεςαπότουςΈλληνες
δείχνειέρευναγιατονΆγιοΒαλεντίνο

ΗεταιρείαδιαχείρισηςπιστώσεωνIntrum,πουτηνγνώρισαν
πολλοίΈλληνεςλόγωτων«κόκκινων»δανείων,προχώρησεσε
μιαενδιαφέρουσαέρευναγια τηνημέρατουΑγίουΒαλεντίνου.
ΣύμφωναμεαυτήοιΈλληνεςβρίσκονταιστηδεύτερηθέσηα-
νάμεσαστουςΕυρωπαίουςπουπερικόπτουν τις…ρομαντικές
δαπάνεςτηνημέρατωνερωτευμένων.

Συγκεκριμένα, το 44% τωνΕλλήνων δηλώνει ότι από τις
πρώτες δαπάνεςπουπερικόπτει όταν θέλει να εξοικονομήσει
χρήματα είναι οι ρομαντικές εκπλήξεις. Στηνπρώτη θέσηστη
σχετική λίστα βρίσκεται ηΠορτογαλία, με 48% ενώμετά την
Ελλάδα, ακολουθεί ηΡουμανία (41%), η Ισπανία (40%) και η
Ιρλανδία40%).

Απότηνάλληπλευρά,μόλιςτο13%τωνΕσθονώνδηλώνει
ότιθαπερικόψειτιςδαπάνεςγιαδώρα,ενώτοδεύτεροχαμηλό-
τεροποσοστό(24%)καταγράφεταιστηΝορβηγίακαιτηΔανία.

Στηνέρευναμετείχανπερισσότεροιαπό24.000ανθρώπουςσεολόκληρητηνΕυρώπηοιοποίοιρωτήθηκανσχετι-
κάμεταοικονομικάτουςκαιπώςαυτάεπηρεάζουντηνερωτικήτουςζωή.



3www.laosnews.gr10-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016ΤΡΙΤΗ 15 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2022 

Μέχρι το τέλος Φεβρουαρίου στο Δήμο Βέροιας

Αποπληρωμή ή ρύθμιση οφειλών πριν 
από τα αναγκαστικά μέτρα είσπραξης

-Μείωση μέχρι και στο 1/3 του ποσού σε εφάπαξ πληρωμή
Στα 10,5 εκατομμύρια ευρώ ανέρχονται τα χρέη των πολιτών στον 

Δήμο Βέροιας, ο οποίος με ανακοίνωσή του δίνει προθεσμία για την 
αποπληρωμή ή τη ρύθμισή τους, μέχρι το τέλος Φεβρουαρίου που εκ-
πνέει η προθεσμία παράτασης. Οι οφειλέτες καλούνται να προσέλθουν 
στην ταμειακή υπηρεσία του Δήμου Βέροιας (γραφείο 1), προκειμένου 
να ρυθμίσουν τις οφειλές τους, με ιδιαίτερα ευνοϊκούς όρους, όπως 
αναφέρει.

Σε επικοινωνία του «Λαού» με τον αρμόδιο αντιδήμαρχο οικονομι-
κών Στέλιο Ασλάνογλου, ζητήσαμε περαιτέρω διευκρινήσεις για τους 
«ευνοϊκούς όρους», σύμφωνα με τους οποίους απαλείφονται πρόστιμα 
και προσαυξήσεις, εάν κάποιος ρυθμίσει ή πληρώσει εφάπαξ τις οφει-
λές του.

Για παράδειγμα, κάποιος που χρωστά 100 ευρώ απο πρόστιμο το 
οποίο διπλασιάστηκε στα 200 ευρώ με τις προσαυξήσεις στο πέρασμα 
του χρόνου, εάν το πληρώσει εφάπαξ μέχρι το τέλος Φεβρουαρίου, τότε 
βεβαιώνεται μόνο το αρχικό πρόστιμο των 100 ευρώ και απαλείφονται 
οι προσαυξήσεις κατά 100%.

 Στα μεγαλύτερα ποσά η μείωση είναι πιο εμφανής, αφού  για χρέη 
15.000 ευρώ, εκ των οποίων το αρχικό ποσό ήταν 5.000 και με τις 
προσαυξήσεις έφτασε στα 15.000 ευρώ, εάν πληρωθούν εφάπαξ τότε 
ο οφειλέτης θα καταβάλει μόνο το αρχικό πρόστιμο των 5.000. Τα υπό-
λοιπα 10.000 απαλείφονται.

Στις περιπτώσεις  ρύθμισης των οφειλών ισχύουν τα εξής:
-Από 2 έως 24 δόσεις , 80% ποσοστό απαλλαγής
-Από 25 έως 48 δόσεις, 70% ποσοστό απαλλαγής
-Από 49 έως 72 δόσεις, 60% ποσοστό απαλλαγής
-Από 73 έως 100 δόσεις, 50% ποσοστό απαλλαγής
Τα πρόστιμα και οι οφειλές αφορούν σε απλήρωτα δημοτικά τέλη, 

εισφορές καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος για χρήση πεζο-

δρομίων, στο 0,5% 
επί του τζίρου, σε 
κλήσεις τροχαίας, 
προσκυρώσεις,  πο-
λεοδομικές παραβά-
σεις, κ.α.

«Είμαστε υπο-
χρεωμένοι ,  σύμ -
φωνα με την κείμε-
νη νομοθεσία, να 
προχωρήσουμε στη 
λήψη αναγκαστικών 
μέτρων είσπραξης, 
τα οποία είχαν ανα-
σταλεί, όμως τώρα 
καλούμαστε μέχρι 
τη λήξη της προθε-
σμίας, στις 28 Φε-
φρουαρίου 2022, να τα εισπράξουμε. Εφόσον 
κάποιος προβεί σε μία από τις ρυθμίσεις, τότε 
για αυτόν θα ανασταλούν και τα μέτρα. Ο οφει-
λέτης σε κάθε περίπτωση θα έχει μείωση, όμως 
στην εφάπαξ πληρωμή η οφειλή του κατεβαίνει 
μέχρι και στο 1/3 του ποσού», επεσήμανε ο 
αντιδήμαρχος Οικονομικών.

Ως αναγκαστικά μέτρα νοούνται το μπλοκάρισμα ΑΦΜ, κατασχέσεις 
λογαριασμών, στέρηση φορολογικής ενημερότητας, κλπ

«Εάν ρυθμιστούν με όποιο τρόπο τα χρέη, ο δήμος θα εισπράξει 
τουλάχιστον 4,5 εκατομμύρια ευρώ από ληξιπρόθεσμα και οφειλές πα-

ρελθόντων ετών», προσθέτει ο αντιδήμαρχος.
Χρηστικά να σημειωθεί, ότι κάθε δόση, πλην της τελευταίας, δεν 

μπορεί να είναι μικρότερη των 20 ευρώ. 
Σοφία Γκαγκούση

Μία πολύ πιο ζοφερή εικόνα για τις τιμές στην αγορά Επόμενης 
Ημέρας τον Δεκέμβριο, αν δεν συμμετείχαν οι ΑΠΕ στο μίγμα ηλε-
κτροπαραγωγής, αποτυπώνει μελέτη του Αριστοτέλειου Πανεπι-
στημίου. Είναι ενδεικτικό ότι, έναντι των 235,38 ευρώ ανά Μεγαβα-
τώρα που έκλεισε η αγορά τον Δεκέμβριο, χωρίς τη συνδρομή των 
ΑΠΕ καμία ημέρα του Δεκεμβρίου η τιμή δεν έπεφτε κάτω από τα 
243,37 ευρώ ανά Μεγαβατώρα. 

Στην έρευνα έκανε αναφορά ο υπουργός ΠΕΝ Κώστας Σκρέ-
κας, κατά την τοποθέτησή του στο άτυπο Συμβούλιο υπουργών 
Ενέργειας στην πόλη Αμιέν της Γαλλίας, ώστε να αναδείξει τη συμ-
βολή των ΑΠΕ στην αποκλιμάκωση των τιμών ενέργειας. Όπως 
επισήμανε, με βάση τη μελέτη του ΑΠΘ, χωρίς την παραγωγή 
ΑΠΕ η μέση τιμή στη χονδρεμπορική αγορά ηλεκτρικής ενέργει-
ας τον Δεκέμβριο θα έφτανε στη χώρα μας στα επίπεδα των 315 
ευρώ/MWh, έναντι των 235 ευρώ/MWh που διαμορφώθηκε στην 
πραγματικότητα.

Πιο συγκεκριμένα, η έρευνα κατέληξε στο συμπέρασμα ότι, 
απουσία της «πράσινης» ηλεκτροπαραγωγής, ο Δεκέμβριος θα 
έκλεινε στα 319,18 ευρώ/MWh. Επομένως, οι ανανεώσιμες πηγές 
ενέργειας «ψαλίδισαν» κατά 83,8 ευρώ/MWh την τιμή της αγοράς 
Επόμενης Ημέρας. 

Μέγιστες και ελάχιστες τιμές χωρίς ΑΠΕ 
Οι ερευνητές του ΑΠΕ μοντελοποίησαν την εξέλιξη σε ωριαία 

βάση των τιμών στην αγορά Επόμενης Ημέρας, αν δεν υπήρχαν 
τα αιολικά και φωτοβολταϊκά πάρκα που εισφέρουν στο σύστημα 
ηλεκτροπαραγωγής. Ανάγοντας τα αποτελέσματα σε μέσες ημε-
ρήσιες τιμές, προκύπτει μεταξύ άλλων ότι το αρνητικό ρεκόρ των 
415,94 ευρώ/MWh, που σημειώθηκε στις 22 Δεκεμβρίου θα ήταν 
ακόμη μεγαλύτερο, αγγίζοντας τα 451,11  ευρώ/MWh. 

Ακόμη πιο σημαντικό όμως είναι πως η απουσία των ΑΠΕ δεν 
θα έδινε τη δυνατότητα να αποκλιμακωθούν οι τιμές, τις ημέρες 
που υπήρχε πλούσιο αιολικό και ηλιακό δυναμικό. Έτσι, χωρίς την 
«πράσινη» ηλεκτροπαραγωγή, η μικρότερη ημερήσια τιμή θα ήταν 
243,37 ευρώ/MWh, στις 29 Δεκεμβρίου. Στην πραγματικότητα, ω-
στόσο, υπήρξαν ημέρες με αισθητά μικρότερες τιμές, με συνέπεια 
η ελάχιστη να σημειωθεί στις 31 Δεκεμβρίου, στα 117,23 ευρώ/
MWh. 

Ανάλογα είναι τα συμπεράσματα και στη βάση των ωριαίων 
τιμών. Κατά συνέπεια, η μέγιστη ωριαία τιμή που καταγράφηκε 
τον Δεκέμβριο (542,5 ευρώ/MWh στις 6 το απόγευμα της 22ας Δε-
κεμβρίου) θα ήταν ακόμη υψηλότερη. Χωρίς τις ΑΠΕ, το απόλυτο 
ρεκόρ θα καταρριπτόταν μία ώρα αργότερα την ίδια ημέρα, με την 
τιμή να φτάνει τα 557,17 ευρώ/MWh. 

Οι ωριαίες τιμές πιστοποιούν και πάλι ότι, αν δεν υπήρχαν οι 
ΑΠΕ, οι τιμές δεν θα αποκλιμακώνονταν αισθητά ποτέ μέσα στο 
μήνα. Ενδεικτικό είναι ότι, στο σενάριο μηδενικής «πράσινης» 
ηλεκτροπαραγωγής, η ελάχιστη ωριαία τιμή θα ήταν 195 ευρώ/
MWh (στις 4 το πρωί στις 29 Δεκεμβρίου). Στην πραγματικότητα 
ωστόσο, με τη συμβολή των ανανεώσιμων πηγών ενέργειας, το 
«κατώφλι» των ωριαίων τιμών διαμορφώθηκε στα 9,7 ευρώ/MWh 
(στις 5 το πρωί στις 31 Δεκεμβρίου). 

Μόλις μία ώρα κάτω από 195 ευρώ/MWh
Η στατιστική ανάλυση των μέσων ημερήσιων τιμών δείχνει 

επίσης πως μόλις μια ημέρα του Δεκεμβρίου, η τιμή δεν θα ήταν 

μικρότερη από 245 ευρώ/MWh. Στην πραγματικότητα, ωστόσο, 
στις 9 ημέρες του μήνα οι τιμές ξεπέρασαν αυτό το όριο. Οι ΑΠΕ 
κατάφεραν το μεγαλύτερο «κούρεμα» στις 14 Δεκεμβρίου, κατά 
158,28 ευρώ/MWh. Τη συγκεκριμένη ημέρα, χωρίς την «πράσινη» 
ηλεκτροπαραγωγή η τιμή θα είχε διαμορφωθεί στα 355,53 ευρώ/
MWh, όταν στην πραγματικότητα ήταν 197,24  ευρώ/MWh. 

Όσον αφορά τις ωριαίες τιμές, η απουσία των ΑΠΕ θα είχε το 
αποτέλεσμα να υπάρξει μόλις μία ωριαία «επίδοση» κάτω από 
195 ευρώ/MWh, ενώ στην πραγματικότητα 719 από τις 744 ώρες 
του Δεκεμβρίου καταγράφηκαν τιμές κάτω από αυτό το όριο. Οι 
ΑΠΕ πέτυχαν το μεγαλύτερο «ψαλίδισμα» στις 5 το πρωί την 31η 
Δεκεμβρίου, κατά 255,31 ευρώ/MWh. Τη συγκεκριμένη ώρα και 
ημέρα, χωρίς την «πράσινη» ηλεκτροπαραγωγή η τιμή θα είχε δια-
μορφωθεί στα 265,01 ευρώ/MWh, όταν στην πραγματικότητα ήταν 
9,7 ευρώ/MWh. 

Κώστας Δεληγιάννης - Energypress

Μελέτη ΑΠΘ: Αν δεν ήταν οι ΑΠΕ στη χώρα μας, 
η χονδρεμπορική του ρεύματος θα ήταν 83 ευρώ/MWh υψηλότερη! 
 Τα αναλυτικά στοιχεία
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Σινεμά = η πιο ασφαλής και άνετη διασκέδαση.
• Συσκευές καθαρισμού αέρα (με φίλτρα ενεργού άνθρακα 

και Hepa)
• Απολύμανση πριν κάθε προβολή,
• Μεγάλες αποστάσεις 
• Περιορισμένη διαθεσιμότητα εισιτηρίων 
• Αντισηπτικά σε κάθε είσοδο και έξοδο
• Είσοδος νωπού αέρα (φρέσκος)

ΜΙΑ ΧΑΡΟΥΜΕΝΗ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ 2 (ΜΕΤΑΓΛ)
HAPPY FAMILY 2 (ΜΕΤΑΓΛ)
Προβολές στην Αίθουσα 2:   
Σάββατο12/2 - Κυριακή 13/2 στις 17.00
(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ετών και 

πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, δηλωμένο στο 
gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυτότη-
τα, δείτε αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

Σκηνοθεσία: ΧΟΛΓΚΕΡ ΤΑΠΕ
Σενάριο: ΝΤΕΪΒΙΝΤ ΖΑΦΙΕΡ
Ηθοποιοί: ΤΙΣ ΦΩΝΕΣ ΤΟΥΣ ΔΑΝΕΙΖΟΥΝ ΟΙ:, ΣΟ-

ΦΙΑ ΠΑΝΑΗΛΙΔΟΥ, ΦΟΙΒΟΣ ΡΙΜΕΝΑΣ, ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΑΝΤΩΝΑ-
ΚΗ, ΓΙΑΝΝΗΣ ΥΦΑΝΤΗΣ , ΧΙΛΝΤΑ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ, ΑΓΓΕΛΟΣ 
ΛΙΑΓΚΟΣ, ΕΛΕΝΑ ΔΕΛΑΚΟΥΡΑ, ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΩΝΣΤΑ-
ΝΤΟΠΟΥΛΟΣ, ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΛΑΪΝΗΣ

ΣΜΥΡΝΗ ΜΟΥ ΑΓΑΠΗΜΕΝΗ
“Εγώ Σμυρνιά γεννήθηκα κι έτσι είναι η Σμύρνη μου, φω-

νακλού και ναζιάρα και κοσμοπολίτισσα, γιομάτη νοστιμιές, 
χαρές, μουσικές”

Προβολές στην Αίθουσα 2:   Παρασκευή 11/2 - Κυριακή 
13/2  στις 19.00

(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ετών και 
πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, δηλωμένο στο 
gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυτότη-
τα, δείτε αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

Κάθε λαός έχει μια χαμένη πατρίδα/Κάθε λαός έχει τη 
Σμύρνη του

  Σενάριο: Μιμή Ντενίση σε συνεργασία με τον Martin 
Sherman - Βασισμένο στο ομώνυμο βιβλίο και θεατρικό έργο 
της Μιμής Ντενίση 

Σκηνοθεσία:  Γρηγόρης Καραντινάκης
Πρωταγωνιστούν: Μιμή Ντενίση, Λεωνίδας Κακούρης, 

Burak Hakki, Κρατερός Κατσούλης, Ταμίλλα Κουλίεβα, Κατε-
ρίνα Γερονικολού, Ντίνα Μιχαηλίδου, Αναστασία Παντούση, 
Ozdemir Ciftcioglu,  Νέδη Αντωνιάδη, Γιάννης Εγγλέζος, 
Έφη Γούση, Nathan Thomas, Χρήστος Στέργιογλου, Θοδω-
ρής Κατσαφάδος, Daniel Crossley, Dunkan Skinner,  Δάφνη 
Αλεξάντερ, Μιχάλης Μητρούσης, Nαταλία Δραγούμη, Μανώ-
λης Γεραπετρίτης, Ανδρέας Νάτσιος, Ian Roberson, Joanna 
Kalafatis και ο Γιάννης Βογιατζής  

Special guest stars: Jane Lapotaire, Susan Hampshire και 
ο Rupert Graves

(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ετών και 
πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, δηλωμένο στο 
gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυτότη-
τα, δείτε αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

ΕΓΚΛΗΜΑ ΣΤΟΝ ΝΕΙΛΟ – 
DEATH ON THE NILE 
Προβολές στην Αίθουσα 1: Πέμπτη 10/2 - Παρασκευή 11/2 

– Κυριακή 13/2 - Δευτέρα 14/2 – Τρίτη 15/2 – Τετάρτη 16/2 
στις 19.00 

Προβολές στην Αίθουσα 2:  Πέμπτη 10/2 – Δευτέρα 14/2 – 
Τρίτη 15/2 – Τετάρτη 16/2 στις 20.00

Σάββατο 12/2 στις 19.00
Παρασκευή 11/2 – Σάββατο 12/2 – Κυριακή 13/2 στις 21.30 
 (Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ετών και 

πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, δηλωμένο στο 
gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυτότη-
τα, δείτε αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

Σκηνοθεσία: ΚΕΝΕΘ ΜΠΡΑΝΑ
Σενάριο: ΜΑΪΚΛ ΓΚΡΙΝ
Ηθοποιοί: ΑΝΕΤ ΜΠΕΝΙΝΓΚ, ΚΕΝΕΘ ΜΠΡΑΝΑ, 

ΡΑΣΕΛ ΜΠΡΑΝΤ, ΤΖΕΝΙΦΕΡ ΣΟΝΤΕΡΣ, ΑΡΜΙ ΧΑΜΕΡ, ΡΟΟΥΖ 
ΛΕΖΛΙ, ΤΟΜ ΜΠΕΪΤΜΑΝ, ΓΚΑΛ ΓΚΑΝΤΟΤ, ΕΜΜΑ ΜΑΚΕΪ

Stand Up Comedy - ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΣΟΥΒΕΛΑΣ

ΠΑΡΕΝΕΡΓΕΙΕΣ
ΝΕΑ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ
ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΙ Ο ΘΑΝΑΣΗΣ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΣΑΒΒΑΤΟ 12 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ ΣΤΟ ΚΙΝΗΜΑΤΟΘΕΑΤΡΟ 

ΣΤΑΡ
ΏΡΑ ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗΣ 21.00, ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 22.00

(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ετών και 
πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, δηλωμένο στο 
gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυτότη-
τα, δείτε αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

   
Για την είσοδο σας στην Αίθουσα 1 και Αίθουσα 2 επισκε-

φθείτε την σελίδα μας: www.cinestar.gr 
 
Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το πρό-

γραμμα του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρακάτω σύνδε-
σμο: 

http://www.cinestar.gr 
http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     10/2/22 - 16/2/22

Βασιλόπιτα για τη νέα χρονιά έκοψε η Πανελλήνια 
Ομοσπονδία Ποντιακών Σωματείων, στη Νάουσα

 
Την Κυριακή 13 

Φεβρουαρίου το μεση-
μέρι στο εντευκτήριο 
της Ευξείνου Λέσχης 
Ποντ ίων  Ναούσης 
πραγματοποιήθηκε η 
κοπή της Βασιλόπιτας 
της Πανελλήνιας Ομο-
σπονδίας Ποντιακών 
Σωματείων (ΠΟΠΣ), 
τηρουμένων των προ-
βλεπόμενων υγειονομι-
κών μέτρων.

 Την Βασιλόπιτα 
ευλόγησε ο Σεβασμι-
ώτατος Μητροπολίτης 
Βερο ίας ,  Ναούσης 
και Καμπανίας κ. Πα-
ντελεήμων, ο οποίος 
ευχήθηκε πατρικώς η 
«Μάνα» του Ποντιακού 
Ελληνισμού, η Υπερα-
γία Θεοτόκος η Σουμε-
λιώτισσα, να ευλογεί 
από το θρονί της στο Βέρμιο τους απανταχού της γης Ποντίους και τους ευλαβείς προσκυνητές, ενώ κατόπιν προτάσεως του Σε-
βασμιωτάτου αναγνώστηκε ψήφισμα διαμαρτυρίας για τη βεβήλωση του ιερού χώρου της ιστορικής παλαιφάτου Ιεράς Μονής της 
Παναγίας Σουμελά στην Τραπεζούντα του Πόντου, το οποίο εγκρίθηκε και υπερψηφίστηκε ομοφώνως. 

Στην κοπή της Βασιλόπιτας παρευρέθηκαν και τίμησαν με την παρουσία τους ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως μας 
και Καθηγούμενος του Ιερού Προσκυνήματος της Παναγίας Σουμελά Αρχιμ. Αθηναγόρας Μπίρδας, ο Υφυπουργός Οικονομικών 
και Βουλευτής Ημαθίας κ. Απόστολος Βεσυρόπουλος, οι Βουλευτές Ημαθίας κ. Αναστάσιος Μπαρτζώκας, κ. Λάζαρος Τσαβδαρί-
δης και κ. Άγγελος Τόλκας, ο Αντιπεριφερειάρχης Ημαθίας κ. Κωνσταντίνος Καλαϊτζίδης, ο πρόεδρος του Σωματείου «Παναγία 
Σουμελά» κ. Γεώργιος Τανιμανίδης, ο Αντιδήμαρχος Καθαριότητας του Δήμου Δέλτα κ. Γεώργιος Κυριακίδης, η Αντιδήμαρχος Δια-
δημοτικής Συνεργασίας και Απόδημου Ελληνισμού του Δήμου Θεσσαλονίκης κ. Στεφανία Τανιμανίδου, η πρόεδρος της Πανελλή-
νιας Ομοσπονδίας Ποντιακών Σωματείων (ΠΟΠΣ) κ. Χριστίνα Σαχινίδου και μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και ο οικοδεσπότης 
πρόεδρος της Ευξείνου Λέσχης Ποντίων Ναούσης κ. Φώτης Φανιάδης.

Εκλογές στο Αδελφάτο 
Γηροκομείο Βέροιας

 Το Διοικητικό Συμβούλιο του  ΑΔΕΛΦΑΤΟΥ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ , 
σας  καλεί στη Γενική  Συνέλευση  των μελών του ΑΔΕΛΦΑΤΟΥ , την Κυρια-
κή 20  Φεβρουαρίου 2022 , ώρα 10.00 π.μ. έως 2.00 μ.μ., στην αίθουσα 
του Πνευματικού Κέντρου Μητροπόλεως , Βενιζέλου 29, με τα παρακάτω 
θέματα:

1.Απολογισμός-Λογοδοσία απερχόμενου Διοικητικού Συμβουλίου.
2.Αρχαιρεσίες για την ανάδειξη νέου  Δ.Σ..
Επειδή δεν υπήρχε απαρτία στην 1η Γενική Συνέλευση, θα επαναληφθεί 

την επομένη Κυριακή 20 Φεβρουαρίου 2022 , στον ίδιο τόπο , την ίδια ώρα 
με τα ίδια θέματα.

            Για το Δ.Σ. του ΑΔΕΛΦΑΤΟΥ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
Η Πρόεδρος

ΜΟΥΡΤΖΙΟΥ-Χ``ΕΥΣΤΡΑΤΙΑΔΟΥ  ΕΥΔΟΞΙΑ

Η Ένωση Παλαιών Προσκόπων 
Βεροίας  συγχαίρει 

τον Αρκάδιο Δημητρόγλου
Η Ένωση Παλαιών Προσκόπων Βεροίας 

αισθάνεται την χαρά να συγχαρεί δημόσια 
τον Αρκάδιο Δημητρόγλου για την εκλογή του 
και ορκωμοσία του ως Επίκουρου Καθηγητή 
στο Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών . Ο 
Αρκάδιος Δημητρόγλου κόσμησε και τίμησε 
το 3ο Σύστημα Δασοπροσκόπων αφού εκεί 
έδωσε την Λυκοπουλική του υπόσχεση και 
διετέλεσε μέχρι και Αρχηγός Συστήματος. 
Στην σύζυγο του και παλαιά Αρχηγό Βασι-
λική καθώς και στους φίλτατους γονείς του 
Δέσποινα και Βαγγέλη εκφράζουμε τα θερμά 
μας συγχαρητήρια ,νιώθοντας ιδιαίτερη χαρά 
και τιμή που είναι ένας από εμάς. 

Αρκάδιε Δημητρόγλου καλή ακαδημαϊκή 
πορεία!

Επίσκεψη 
της Ν. Χρυσοχόου 

στο Σ.Δ.Ε. Νάουσας

Την Πέμπτη 10 Φεβρουαρίου στο πλαίσιο του Σχεδίου Δράσης «Οί-
νος»  επισκέφθηκε το Σ.Δ.Ε. Νάουσας η κυρία Νανά Χρυσοχόου, οινολό-
γος και  συνιδιοκτήτρια του Κτήματος Χρυσοχόου.

Η κ. Χρυσοχόου μας μίλησε για την ιστορία της οικογενειακής  επιχεί-
ρησης, τις ποικιλίες του κτήματος που καλλιεργεί η επιχείρηση,  τον τρό-
πο οινοποίησης των κρασιών και την ανάπτυξη των ετικετών της  επιχεί-
ρησης τόσο στην εσωτερική αγορά όσο και στο εξωτερικό. Απάντησε στις 
ερωτήσεις των εκπαιδευόμενων και βοήθησε πολύ σημαντικά  του σχε-
δίου δράσης που αναπτύσσει ομάδα εκπαιδευόμενων του σχολείου μας.

Οι εκπαιδευόμενοι και οι εκπαιδευτές του Σ.Δ.Ε. Νάουσας ευχαρι-
στούν θερμά την κ. Χρυσοχόου για την πολύ ενδιαφέρουσα ενημέρωση.



Στη σύσταση και τον ορισμό της Επιτροπής 
Ποιότητας Ζωής και της Επιτροπής Ανάπτυξης, 
Καινοτομίας και Αγροτικής Οικονομίας, προχώρη-
σε σήμερα το Περιφερειακό Συμβούλιο Κεντρικής 
Μακεδονίας.

Πρόεδροι των δυο 15μελών Επιτροπών της 
Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας είναι οι αρ-
μόδιοι Αντιπεριφερειάρχες, ενώ τα μέλη ορίζονται 
με αναλογικό τρόπο από τους Περιφερειακούς 
Συμβούλους των παρατάξεων της διοίκησης και 
της αντιπολίτευσης, βάσει του άρθρου 164 του Ν. 
3852/2010, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

Βάσει της ποσόστωσης, η παράταξη της διοί-
κησης του Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας, 
Απόστολου Τζιτζικώστα, «Αλληλεγγύη» αριθμεί 
σε κάθε Επιτροπή εννέα μέλη, η παράταξη της 
μείζονος αντιπολίτευσης «Κοιτάμε Μπροστά» 
από δύο μέλη, ενώ από ένα μέλος αριθμούν οι 
παρατάξεις «Πράξεις για τη Μακεδονία», «Λαϊκή 
Συσπείρωση», «Ελληνική Αυγή» και «Οικολογία – 
Πράσινη Λύση».

 Τα νέα μέλη των Επιτροπών είναι οι εξής:
 1.Επιτροπή Ανάπτυξης, Καινοτομίας και Αγρο-

τικής Οικονομίας (Τακτικά Μέλη):
-Πρόεδρος: Κώστας Γιουτίκας (Αντιπεριφε-

ρειάρχης Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος)
-Στάθης Αβραμίδης (Αλληλεγγύη)
-Θεόδωρος Αγγελίδης (Αλληλεγγύη)

-Δημήτρης Καριπίδης (Αλληλεγγύη)
-Πέτρος Ζέρζης (Αλληλεγγύη)
-Στέργιος Μουρτζίλας (Αλληλεγγύη)
-Απόστολος Τζόβας (Αλληλεγγύη)
-Κατερίνα Ζωγράφου (Αλληλεγγύη)
-Νατάσα Σωτηριάδου (Αλληλεγγύη)
-Λάζαρος Τόσκας (Κοιτάμε Μπροστά)
-Ανατολή Αγαθαγγελίδου (Κοιτάμε Μπροστά)
-Γιάννης Ανεστάκης (Πράξεις για τη Μακεδο-

νία)
-Σωτήρης Αβραμόπουλος (Λαϊκή Συσπείρωση)
-Νίκος Χρυσομάλλης (Ελληνική Αυγή)
-Φίλιππος Γκανούλης (Οικολογία – Πράσινη 

Λύση)
 2.Επιτροπή Ποιότητας Ζωής 

(Τακτικά Μέλη):
-Πρόεδρος: Αντιπεριφερειάρ-

χης Υποδομών και Δικτύων Πάρις 
Μπίλλιας

-Κώστας Πάλλας (Αλληλεγγύη)
-Όλγα-Χριστίνα Γούλα (Αλλη-

λεγγύη)
-Δημήτρης Μπαλαξής (Αλλη-

λεγγύη)
-Άλκης Νουσηκύρου (Αλληλεγ-

γύη)

-Απόστολος Νεστορόπουλος (Αλληλεγγύη)
-Μαρία Μαλλιάρα (Αλληλεγγύη)
-Δημήτρης Τζηρίτης (Αλληλεγγύη)
-Νατάσα Σωτηριάδου (Αλληλεγγύη)
-Γιώργος Ζέρβας (Κοιτάμε Μπροστά)
-Έφη Ναβροζίδου (Κοιτάμε Μπροστά)
-Χρήστος Τζιουβάρας (Πράξεις για τη Μακε-

δονία)
-Γιάννης Τσεχελίδης (Λαϊκή Συσπείρωση)
-Νίκος Χρυσομάλλης (Ελληνική Αυγή)
-Ελισσάβετ Αβραμίδου (Οικολογία – Πράσινη 

Λύση)
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Νέα 
Δημοκρατία. 

Δεν είναι 
ανίκανοι. Είναι 

επικίνδυνοι.
Του Αντώνη Μαρκούλη*

Δεν έχει προηγούμενο! 
Οι λογαριασμοί ρεύματος που φτάνουν στο 

μέσο νοικοκυριό  έχουν ξεπεράσει και τη χειρό-
τερη εκτίμηση. Να σημειωθεί ότι η επιλογή της  
ιδιωτικοποίησης θα έφερνε ανταγωνισμό και 
μειώσεις τιμών!

Οι τιμές των προϊόντων στο ράφι έχουν 
πάρει την ανιούσα για τα καλά. Μάλιστα, με 
τη δικαιολογία της ανατίμησης της ενέργειας, 
οι αυξήσεις στα προϊόντα είναι τουλάχιστον σε 
διπλάσιο ποσοστό.

Τα καύσιμα αγγίζουν  και σε περιοχές ήδη 
ξεπερνούν τα 2 ευρώ η αμόλυβδη! Οι όποιες 
συγκρίσεις των πετσοκάναλων με τιμές αμόλυ-
βδης στη Γερμανία, κάνουν ότι λησμονούν πως 
εκεί ο κατώτερος μισθός είναι 1.800 ευρώ, εν 
αντιθέσει με τη χώρα μας που μετά βίας αγγίζει 
τα 600 ευρώ και το σημαντικότερο η Γερμανία 
δεν έχει διόδια. Στην τιμή των 1,75 ευρώ εμπε-
ριέχονται και οι επιβαρύνσεις των διοδίων.

Η Αριστερά έχει χρέος να παρατάξει τις 
δυνάμεις της στην πρώτη γραμμή διαμαρτυ-
ρίας και αντίστασης. Χωρίς να εξαιρούμε τις 
αγροτικές κινητοποιήσεις που έχουν ξεκινήσει, 
καλούμαστε και θα πρέπει να είμαστε στην 
πρώτη γραμμή του αγώνα που ξεκινά η ΕΛΜΕ 
Ημαθίας, με πρώτη συγκέντρωση την Τετάρτη 
16/2 στην πλατεία Δημαρχείου.

Αντίσταση τώρα, αύριο θα είναι αργά. Η ό-
ποια διστακτικότητα θα εκληφθεί ως αδυναμία. 

Ως δημοτική παράταξη Συμμετέχουμε δυ-
ναμικά στη συγκέντρωση της Τετάρτης στις 6 
το απόγευμα στην πλατεία Δημαρχείου στη Βέ-
ροια, για να διαμαρτυρηθούμε για την ακρίβεια.

*Δημοτικός Σύμβουλος Επικεφαλής Δη-
μοτικής Παράταξης «Προτεραιότητα στον 

Πολίτη»
Μέλος της Κεντρικής Επιτροπής Ανα-

συγκρότησης του ΣΥΡΙΖΑ-Προοδευτική 
Συμμαχία

Ἡ Ἱερά Μητρόπολη Βεροίας, Ναούσης καί Καμπανίας, 
τό Ἱερό Προσκύνημα τῆς Παναγίας Σουμελᾶ, 
τό Σωματεῖο «Παναγία Σουμελᾶ», 
ἡ Πανελλήνια Ὁμοσπονδία Ποντιακῶν Σωματείων 

(ΠΟΠΣ),
ἡ Πανελλήνια Ὁμοσπονδία Θρακικῶν Σωματείων,
ἡ Ὁμοσπονδία Προσφυγικῶν Σωματείων,
καί ἡ Εὔξεινος Λέσχη Ποντίων Ναούσης, 
 διαμαρτυρόμαστε γιά τήν πρό¬σφατη βεβήλωση τῆς 

παλαιφάτου καί ἰστορικῆς Ἱερᾶς Μονῆς τῆς Παναγίας Σου-
μελᾶ, τοῦ ἱερότερου καί σημαντικότερου μνημείου τοῦ Πο-
ντιακοῦ Ἑλληνισμοῦ, μέ τό ὁποῖο εἶναι ἄρρηκτα συνδεδε-
μένη ἡ ἱστορία καί πολιτιστική του ταυτότητα, καί τό ὁποῖο 
ἀποτελεῖ συγχρόνως μνημεῖο παγκόσμιας πολιτιστικῆς 
κληρονομιᾶς, ὑποψηφίου ἀπό τό ἔτος 2000 γιά ἔνταξή του 
στόν κατάλογο τῶν πολι¬τιστικῶν μνημείων τῆς Unesco. 

Μᾶς προκάλεσε ἀλγεινή ἐντύπωση καί δυσαρέσκεια ἡ 
ἀπαράδεκτη ἐνέργεια τῶν Τουρκικῶν ἀρχῶν νά παραχω-
ρήσουν ἄδεια νά χρησιμοποιηθεῖ ὁ ἱερός αὐτός χῶ¬ρος 
ἀπό πολυπληθῆ ὁμάδα μουσικῶν καί ἄλλων ὡς σκηνικό 
γιά ἕνα μουσικό καί χορευτικό δρώμενο, τό ὁποῖο ὄχι μόνο δέν συνά-
δει μέ τόν χαρακτήρα καί τήν ἱστορία τοῦ μνημείου, ἀλλά καί προκλη-
τικά βεβηλώνει ἕνα χῶρο λατρείας καί πολιτισμοῦ, σεβαστό τόσο ἀπό 
τούς χριστιανούς ὅσο καί ἀπό τούς μουσουλμάνους ἀπό τήν ἵδρυσή 
του μέχρι σήμερα.

Ἡ ἐνέργεια αὐτή ἐκ μέρους τοῦ Ὑπουργείου Πολιτισμοῦ καί Του¬ρι-
σμοῦ τῆς Τουρκίας, τό ὁποῖο ἔχει καί τήν εὐθύνη τῆς προστασίας τῆς 
ἱστορικῆς Μονῆς πού λειτουργεῖ ὡς Μουσεῖο καί ἀνακαινίσθηκε πρό-
σφατα, χωρίς νά λαμβάνονται ὑπόψη οἱ φθορές πού ἦταν δυνα¬τόν 
νά προκληθοῦν στό μνημεῖο ἀπό τήν ἀνοίκεια χρήση του, ἀποτελεῖ 
πρόκληση, προσβάλλει βάναυσα τούς Ποντίους σέ ὅλο τόν κόσμο, 

καί συγκλονίζει κάθε σκεπτόμενο ἄνθρωπο ἀνεξαρτήτως θρησκεία καί 
ἐθνικότητος.

Αἰσθανόμεθα ἔντονη τήν ἀνάγκη καί τήν ὑποχρέωση νά ὑψώσουμε 
φωνή διαμαρτυρίας πρός τούς ἁρμόδιους φορεῖς τῆς γείτονος χώρας, 
νά σεβασθοῦν καί νά περιφρουρήσουν τήν ἱερότητα καί τήν πολιτιστι-
κή καί ἱστορική ἀξία τῆς Μονῆς τῆς Παναγίας Σουμελᾶ, στήν ὁποία 
τελεῖται κατ᾽ ἔτος μέ τήν ἄδειά τους Πατριαρχική θεία Λειτουργία, καί 
νά μήν συνεχίσουν τίς προκλητικές τους ἐνέργειες ἔναντι τῶν μνημεί-
ων τά ὁποῖα βρίσκονται στήν δικαιοδοσία τους καί τά ὁποῖα ἀποτελοῦν 
παγκόσμια πολιτιστική κληρονομιά.

 Ὁ Μητροπολίτης
† Ὁ Βεροίας, Ναούσης καὶ Καμπανίας Παντελεήμων

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το 

άρ θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΛΙΑΡΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ του Κων/νου 

και της Αμαλίας, το γένος Μανούκα, που 
γεννήθηκε στη Θεσ/νίκη και κατοικεί στη 
Χαλάστρα Θεσ/νίκης και η ΜΑΤΣΟΥ 
ΕΛΕΝΗ του Αποστόλου και της Βασιλι-
κής, το γένος Παπουτζή, που γεννήθηκε 

και κατοικεί στη Βέροια, πρόκειται να παντρευτούν με 
πολιτικό γάμο που θα γίνει στο Δημαρχείο Χαλάστρας 
Θεσ/νίκης.

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας:  Τα νέα μέλη 
των Επιτροπών Ποιότητας Ζωής και Ανάπτυξης 

-Συμμετέχουν Μουρτζίλας, Νεστορόπουλος και Τσεχελίδης από Ημαθία

ΨΗΦΙΣΜΑ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ 
ΓΙΑ ΤΗ ΒΕΒΗΛΩΣΗ ΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΣΟΥΜΕΛΑ
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Έκοψε πίτα η Ο.Μ ΣΥΡΙΖΑ Αλεξάνδρειας
Σε μια όμορφη και ζε-

στή ατμόσφαιρα η Ο.Μ 
ΣΥΡΙΖΑ Αλεξάνδρειας έ-
κοψε την καθιερωμένη 
πρωτοχρονιάτικη πίτα. 
Στην εκδήλωση παρευρέ-
θηκαν ο Βουλευτής ΣΥΡΙ-
ΖΑ Ημαθίας Τόλκας Άγγε-
λος και ο πρώην Βουλευ-
τής Αντωνίου Χρήστος.

Ευχόμαστε μια καλή 
χρονιά σε όλες και όλους 
με υγεία και επιτυχίες σε 
όλα τα επίπεδα.

Το 2022 να αγωνιστού-
με για την απαλλαγή από 
την καταστροφική κυβέρ-
νηση η οποία οδηγεί σε 
φτωχοποίηση το μεγαλύ-
τερο μέρος της Ελληνικής 
κοινωνίας ενώ την ίδια 
στιγμή μοιράζει πολλά σε 
λίγους.

Εκ της Οργάνωσης 
Μελών

Ευχαριστήριο της «ΑΓΑΠΗΣ»

Δυναμικό παρόν έδωσαν οι αιμοδότες του Συλλόγου Νέας Νι-
κομήδειας «Η ΑΓΑΠΗ» την Κυριακή 13 Φεβρουαρίου στην πρώτη 
αιμοδοσία για το 2022.

Αψηφώντας τον άσχημο καιρό και πιστοί στο κάλεσμα του Συλλό-
γου προσήλθαν για Αιμοδοσία περισσότεροι από 40 αιμοδότες, 31 
ήταν αυτοί που τελικά αιμοδότησαν.

Την ίδια ώρα στα γραφεία του πολιτιστικού συλλόγου παρευρέ-
θηκε κλιμάκιο του ΕΟΔΥ το οποίο διενήργησε δωρεάν rapid test σε 
όποιον επιθυμούσε. Ευχαριστούμε το Δ. Σ. του συλλόγου για την 
παραχώρηση της αίθουσας.

Κατά την διάρ-
κεια της αιμοδοσίας 
διεξήχθει και η γε-
νική εκλογοαπολο-
γιστική συνεύλεση 

μιας και το υπάρχον Διοικητικό ολοκλήρωσε την τριετή θητεία του. Πραγματοποιήθηκε απο-
λογισμός δράσεων και διαχείρισης αίματος από την πρόεδρο Ευτυχία Καδόγλου καθώς και 
οικονομικός απολογισμός από την ταμία Αναστασία Ευτηριάδου. Στην συνέχεια τα μέλη του 
συλλόγου απάλλαξαν την παρούσα διοίκηση και εξέλεξαν το νέο Διοικητικό Συμβούλιο τα μέ-
λη του οποίου θα ανακοινωθούν μετά την κατανομή αξιωμάτων. 

Παρών στην αιμοδοσία ο πατέρας Άνθιμος ιερέας του χωριού για τον καθιερωμένο αγια-
σμό και την κοπή της βασιλόπιτας. Τον ευχαριστούμε που είναι πάντα δίπλα στον σύλλογο.

Ένα τεράστιο ευχαριστώ στην γιατρό, την προϊσταμένη και τους νοσηλευτές του Νοσοκο-
μείου Βέροιας που φροντίζουν για την ομαλή διεξαγωγή της αιμοδοσίας.

Μας τίμησαν με την παρουσία τους και εξήραν το έργο και την προσφορά του Συλλόγου 
στην κοινωνία ο κ. Αποστολής Βεσυρόπουλος βουλευτής Ημαθίας και υφυπουργός οικονο-
μικών, ο κ. Κώστας Καλαϊτζίδης αντιπεριφεριάρχης Ημαθίας, ο κ. Αναστάσιος Μπαρτζώκας 
βουλευτής Ημαθίας, ο κ. Κωνσταντίνος Βοργιαζίδης δήμαρχος Βέροιας καθώς και οι αντιδή-
μαρχοι Αλέξανδρος Τσαχουρίδης, Καλλίστρατος Γρηγοριάδης και Ευστάθιος Κελεσίδης. Τους 
ευχαριστούμε για την παρουσία τους και για την στήριξη στο σύλλογο και στις δράσεις του.

Παρών στην αιμοδοσία για ακόμα μια φορά ο κ. Αντώνης Ιατρόπουλος συντονιστής και 
εκπρόσωπος Ημαθίας του Συλλόγου «Όραμα Ελπίδας». Τεράστια η χαρά μας που μπορούμε 
έστω κ στο ελάχιστο να συνεισφέρουμε στο τεράστιο έργο τους.

Τέλος το Δ. Σ. Του Συλλόγου νιώθει την ανάγκη να ευχαριστήσει για ακόμη μια φορά τους 
χορηγούς της εκδήλωσης που πάντα είναι δίπλα μας και μας στηρίζουν.

Ευχαριστούμε τους φούρνους Ταραμονλής Παράδοση και Σπύρος Κωστογλίδης για την 
προσφορά εξαιρετικών αλμυρών εδεσμάτων, το ζαχαροπλαστειο Νίκος Μουταφτσής για την 
προσφορά γλυκισμάτων καθώς και την γραφίστρια Στέλλα Τζημαντάκου (697 159 8512) για 
την επιμέλεια της αφίσας.

Δύναμη μας οι αιμοδότες μας.
Το Δ.Σ.

Κυριακή Τελώνου 
και Φαρισαίου στα Κύμινα 

-Μνημόσυνο για τους κοιμηθέντες ενορίτες και σύναξη νέων 
ζευγαριών της ενορίας

 
 Την Κυριακή του Τελώνου και του Φαρι-

σαίου, 13 Φεβρουαρίου, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπα-
νίας κ. Παντελεήμων λειτούργησε και κήρυ-
ξε τον θείο λόγο στον Ιερό Ναό των Αγίων 
Πρωτοκορυφαίων Αποστόλων Πέτρου και 
Παύλου Κυμίνων με την ευκαιρία της επικει-
μένης εορτής του Αγίου Ανθίμου του εν Χίῳ 
και τέλεσε μνημόσυνο των κοιμηθέντων κατά 
το παρελθόν έτος ενοριτών.  Κατά τη διάρκεια 
της θείας Λειτουργίας τέθηκε σε προσκύνηση 
τεμάχιο του ιερού λειψάνου του Αγίου Ανθί-
μου της Χίου, ο οποίος τιμάται ιδιαιτέρως τα 
τελευταία χρόνια στην ενορία.  Μετά τη θεία 
Λειτουργία ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
μας παρέστη στη σύναξη των νέων ζευγα-
ριών της ενορίας, που παντρεύτηκαν το παρελθόν έτος, ευλόγησε τη βασιλόπιτα και ευχήθηκε πατρικά στα νέα 
ζευγάρια, προτρέποντάς τα να έχουν ως πρότυπο τους εορταζομένους σήμερα συνεργάτες του Αποστόλου Παύλου 
Αγίους Ακύλα και Πρίσκιλλα, οι οποίοι, όπως τόνισε, θα πρέπει να αποτελούν πρότυπο για κάθε ορθόδοξο ζευγάρι, 
ενώ συνεχάρη και τον δραστήριο προϊστάμενο της ενορίας των Κυμίνων π. Χρήστο Αιγίδη και τους συνεργάτες του 
για το σπουδαίο έργο που επιτελούν.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
 ΑΡΙΘΜ. 1/2022/ΑΝΗΜΑ 

Συστημικός Αριθμός ΕΣΗΔΗΣ: 155422
Η Αναπτυξιακή Νοµού Ηµαθίας Α.Ε. – Α.Α.Ε. Ο.Τ.Α. δι-

ακηρύσσει ανοικτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό για την επιλογή 
αναδόχου παροχής υπηρεσιών του έργου: «Συμβουλευτική, 
κατάρτιση και πιστοποίηση δεξιοτήτων ανέργων» (Α/Α 1 
της Πράξης με MIS 5129760). 

Κωδικός CPV : 80500000-9 (Υπηρεσίες Κατάρτισης). 
Αναθέτουσα αρχή: Αναπτυξιακή Νοµού Ηµαθίας Α.Ε. – 

Α.Α.Ε. Ο.Τ.Α.
Περιγραφή του αντικειμένου: Παροχή υπηρεσιών επαγ-

γελματικής κατάρτισης με την υλοποίηση τριών (3) προγραμ-
μάτων κατάρτισης 60 ανέργων που κατοικούν στην περιοχή 
παρέμβασης της εγκεκριμένης περιοχής εφαρμογής ΤΑΠΤΟΚ/
ΠΑΑ/ΕΠΑΛΘ για την Ημαθία, συμπεριλαμβανομένης συμβου-
λευτικής και πιστοποίησης, ώστε να τους δοθεί η δυνατότητα 
για συμπλήρωση των γνώσεων και των δεξιοτήτων τους, διευ-
κολύνοντας έτσι την είσοδο ή την επανένταξη τους στην αγορά 
εργασίας.

Προϋπολογισμός: 50.832,00 € (οι υπηρεσίες κατάρτισης 
απαλλάσσονται του ΦΠΑ). 

Το έργο χρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό 
Ταμείο και από Εθνικούς πόρους μέσω του Προγράμματος 
Δημοσίων Επενδύσεων, Κωδικός ΣΑΕΠ 2021ΕΠ00810040 της 
Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας. 

Διάρκεια Σύμβασης: Εννέα (9) μήνες. 
Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν: Οι οικο-

νομικοί φορείς ή ενώσεις οικονομικών φορέων που ασκούν νο-
μίμως επαγγελματική δραστηριότητα συναφή με το αντικείμενο 
των προς παροχή υπηρεσιών, ήτοι στην υλοποίηση προγραμ-
μάτων συνεχιζόμενης επαγγελματικής κατάρτισης.

Οι οικονομικοί φορείς που είναι εγκατεστημένοι σε κράτος 
μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης απαιτείται να είναι εγγεγραμ-
μένοι σε ένα από τα επαγγελματικά ή εμπορικά μητρώα που 
τηρούνται στο κράτος εγκατάστασής τους ή να ικανοποιούν 
οποιαδήποτε άλλη απαίτηση ορίζεται στο Παράρτημα XI του 
Προσαρτήματος Α΄ του ν. 4412/2016.

Διάρκεια ισχύος προσφοράς: 12 μήνες.
Εγγύηση συμμετοχής: χίλια δεκαεπτά ευρώ (1.017,00 €).  
Διαδικασία ανάθεσης: Ανοικτή διαδικασία του άρθρου 27 

του ν. 4412/16, με σφραγισμένες προσφορές και με κριτήριο 
ανάθεσης, την πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης 
προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής.

Η διαδικασία θα διενεργηθεί με χρήση της πλατφόρμας του 
Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.
Σ.Η.ΔΗ.Σ.), η οποία είναι προσβάσιμη μέσω της Διαδικτυακής 
πύλης www.promitheus.gov.gr , (συστημικός αριθμός ΕΣΗΔΗΣ: 
155422).

Προθεσμία υποβολής προσφορών: Η καταληκτική ημε-
ρομηνία υποβολής των προσφορών μέσω της μέσω της Διαδι-
κτυακής πύλης του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. www.promitheus.gov.gr είναι η 
Παρασκευή 11/03/2022 και ώρα 14.00. 

Πληροφοριακά στοιχεία: Τα έγγραφα της Σύμβασης είναι 
διαθέσιμα για ελεύθερη, πλήρη, άμεση & δωρεάν ηλεκτρονική 
πρόσβαση  στη διεύθυνση (URL): www.anhma.gr. Περαιτέρω 
πληροφορίες είναι διαθέσιμες και στο τηλέφωνο: 2331020809.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. ΑΝ.ΗΜΑ. Α.Ε.
ΘΕΟΦΙΛΟΣ ΤΕΛΗΓΙΑΝΝΙΔΗΣ



Στις καλές πρακτικές των δήμων κατά το έτος 
2020 που καταγράφονται στην Ετήσια Έκθεση 
της Γενικής Γραμματείας Δημογραφικής και Οι-
κογενειακής Πολιτικής & Ισότητας των Φύλων, 
περιλαμβάνεται η θεματική εβδομάδα  που διορ-
γάνωσε ο Δήμος Βέροιας με τίτλο «Μια φορά κι 
έναν καιρό ήταν η γυναίκα», η οποία υλοποιήθηκε 
τον Μάρτιο του ‘20.

        Στο πλαίσιο της θεματικής εβδομάδας με 
αφορμή την Ημέρα της Γυναίκας ο Δήμος Βέροι-
ας, σε συνεργασία με το Συμβουλευτικό Κέντρο 
Γυναικών, το Κέντρο Κοινότητας, τον «Έρασμο», 
τη Δ/νση Κοινωνικής Πολιτικής, Παιδείας & Πολι-
τισμού, το Κέντρο Υγείας Βέροιας, το ΚΕΠ Υγείας, 
το Τμήμα Οικογενειακού Προγραμματισμού του 
Γενικού Νοσοκομείου Ημαθίας (μονάδα Βέροιας), 
το Δημόσιο ΙΕΚ Βέροιας, το 1ο ΕΠΑΛ Βέροιας, 

το Εργαστηριακό Κέντρο Βέροιας, τη Φωτογρα-
φική Ομάδα «Αντίθεσις», το Οργανικό Φωνητικό 
Σύνολο Μονόγραμμα, τον Σύλλογο Καθηγητών 
Αγγλικής Ημαθίας , το ΑΛΜΑ Ζωής και την ΚΕΠΑ 
Δήμου Βέροιας, πραγματοποίησε μια σειρά από 
εκδηλώσεις και δράσεις και πιο συγκεκριμένα : 

Έκθεση φωτογραφίας  και Μουσικό πρόγραμ-
μα με θέμα τη Γυναίκα στο Φουαγιέ της Στέγης 
Γραμμάτων και Τεχνών Δήμου Βέροιας

Πραγματοποίηση Δωρεάν Παπ Τεστ
Δράση με δωρεά κοτσίδων στο ισόγειο του 

Δημαρχείο για καρκινοπαθείς γυναίκες
Κινητοποίηση  στον πεζόδρομο της Βέροιας 

και διανομή σχετικού φυλλαδίου με πληροφορίες 
για όλους τους φορείς που αφορούν στη Γυναίκα 
στο Δήμο Βέροιας

Οι προγραμματισθείσες ομιλίες στα πλαίσια 
της θεματικής εβδομάδας για τη γυ-
ναίκα αναβληθήκαν λόγω των έκτα-
κτων περιοριστικών μέτρων για την 
εξάπλωση της Covid-19 που επιβλή-
θηκαν εκ των υστέρων

           Η παραπάνω θεματική 
εβδομάδα κατατάσσεται στις ενέρ-
γειες της Αυτοδιοίκησης οι οποίες, 
σύμφωνα με την «Ετήσια Έκθεση 
2020: Η Εφαρμογή των Πολιτικών 
Ισότητας των Φύλων στους Δήμους» 
(Αθήνα, Δεκέμβριος 2021), «αποτε-
λούν ενδεικτικά παραδείγματα για 
όλους τους Δήμους που επιθυμούν 
μελλοντικά να αναπτύξουν παρόμοι-

ες δράσεις ανάλογα με τα χαρακτηριστικά και τις 
ανάγκες της κάθε περιοχής».

           Επιπλέον υπογραμμίζεται η κίνηση 
ευαισθητοποίησης αρκετών δήμων της χώρας, 
μεταξύ των οποίων και του Δήμου Βέροιας, με τη 
φωταγώγηση δημόσιων κτιρίων προς την κατεύ-
θυνση ενημέρωσης του κοινού στο πλαίσιο της 
Παγκόσμιας Ημέρας για την Εξάλειψη της Βίας 
κατά των Γυναικών (25 Νοεμβρίου).

        Η αρμόδια αντιδήμαρχος Ισότητας των 
Φύλων Δήμου Βέροιας κ. Τζήμα Συρμούλα που 
είχε σε συνεργασία με τους ανωτέρω φορείς την 
επιμέλεια της ανωτέρω διοργάνωσης δήλωσε τα 
εξής: Είμαστε περήφανοι που ο Δήμος Βέροιας 
και η Θεματική εβδομάδα που διοργανώσαμε 
διακρίθηκε και συγκαταλέγεται στην Ετήσια Έκ-
θεση 2020 ,ως παράδειγμα καλής πρακτικής και 
για τους υπόλοιπους δήμους της χώρας  μας. Στη 
Βέροια δραστηριοποιούνται αρκετές δομές που 
υποστηρίζουν τη γυναίκα και συμβάλλουν στην 
ενδυνάμωση της. Στόχος μας είναι μέσα από 
τις συνεχείς κοινές μας δράσεις να ενισχύσουμε 
το ρόλο της γυναίκας , να προβάλλουμε και να 
υποστηρίξουμε το έργο των σχετικών φορέων. 
Στο προσεχές διάστημα θα παρουσιάσουμε και 
νέες δράσεις της Επιτροπής Ισότητας των Φύλων 
Δήμου Βέροιας.

         Η ηλεκτρονική έκδοση έκτασης 38 σε-
λίδων που εστιάζει στη δράση 178 δήμων της 
χώρας είναι διαθέσιμη στον παρακάτω σύνδεσμο: 
https://isotita.gr/wp-content/uploads/2022/02/
Etisia-Ekthesi-2020-Dimoi.pdf
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Δικογραφία για σειρά 
διαρρήξεων σε εκκλησίες 
της Ημαθίας, με «λεία» 
άνω των 17.800 ευρώ

Από την Ομάδα Δημόσιας Ασφάλειας του Τμήματος Ασφάλειας Βέροιας σχη-
ματίσθηκε δικογραφία σε βάρος δύο ημεδαπών ανδρών, καθώς όπως προέκυψε 
από την έρευνα από τον Νοέμβριο του 2021 έως και τον προηγούμενο μήνα, σε 
περιοχές της Ημαθίας, διέρρηξαν τέσσερις Ιερούς Ναούς, από όπου αφαίρεσαν 
διάφορα εκκλησιαστικά σκεύη, αντίγραφα εικόνων, τάματα, χρηματικά ποσά, 
καθώς και 1 ηλεκτρονική συσκευή, συνολικής αξίας τουλάχιστον 17.800 ευρώ, 
σύμφωνα με δήλωση των υπευθύνων των Ιερών Ναών.

ΑΔΑ: 6ΛΑΟ4690Β7-ΩΜΡ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
3Η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ (ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ)
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΗΜΑΘΙΑΣ            
ΜΟΝΑΔΑ ΒΕΡΟΙΑΣ  

Βέροια,  14  Φεβρουαρίου 2022
Α.Δ.: 5/2022

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ : Περιοχή Ασωμάτων  Τ.Κ. : 591 00 
ΤΜΗΜΑ  : Οικονομικού 
ΓΡΑΦΕΙΟ  : Προμηθειών 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ : Α. Πασιόπουλος 
ΤΗΛΕΦΩΝΟ : 2331 3 51314/ 51157 FAX : 2331 0 59315 
E-mail : prom1@verhospi.gr 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΤΗΣ ΑΡΙΘΜ. 5/2022 ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

ΑΝΟΙΧΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
ΚΑΤΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ 

Το Γενικό Νοσοκομείο Ημαθίας – Μονάδα Βέροιας κατόπιν 
της αριθ. 01/19-01-2022 (θέμα 9ο) Πράξης του Δ.Σ. του Γ.Ν. 
Ημαθίας, 

 π ρ ο κ η ρ ύ σ σ ε ι
Ανοιχτό Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό κάτω των ορίων, για την 

προμήθεια του είδους «Ιατρικές Προμήθειες (Διαλύματα 
Αιμοκάθαρσης, Συστήματα Περιτοναϊκής Κάθαρσης και Α-
ναλώσιμα Υλικά Θεραπείας Νεφρών)» - (CPV: 33192000-2) 
για τις ανάγκες του Γ.Ν. Ημαθίας -  Μονάδα Βέροιας, συνολικού 
προϋπολογισμού εκατόν πενήντα δύο χιλιάδων οκτακοσίων 
εβδομήντα ενός ευρώ και εβδομήντα λεπτών (152.871,70€) 
μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., με κριτήριο κατακύρωσης 
την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά 
αποκλειστικά βάσει της τιμής. 

Ημερομηνία έναρξης υποβολής προσφορών στην ηλεκτρο-
νική πλατφόρμα: 15-2-2022 και ώρα 08:00 π.μ. 

Καταληκτική Ημερομηνία υποβολής προσφορών στην ηλε-
κτρονική πλατφόρμα: 2-3-2022 και ώρα 17:00. 

Ημερομηνία Ηλεκτρονικής αποσφράγισης: 10-3-2022 και 
ώρα 12:30 στο Γραφείο Προμηθειών της Υγειονομικής Μονά-
δας Βέροιας ενώπιον αρμόδιας Επιτροπής. 

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατ-
φόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων 
Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.
promitheus.gov.gr του συστήματος, ύστερα από προθεσμία 
τουλάχιστον δεκαπέντε (15) ημερών από την ημερομηνία δημο-
σίευσης της  προκήρυξης στο ΚΗΜΔΗΣ. Ο συστημικός αριθμός 
του ηλεκτρονικού διαγωνισμού της διακήρυξης είναι 155525. 
Ο διαγωνισμός εμπίπτει στις διατάξεις του Ν.4412/2016 (ΦΕΚ 
147/Α/2016). 

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν φυσικά ή νομι-
κά πρόσωπα ή ενώσεις / κοινοπραξίες αυτών ή συνεταιρισμοί 
που δραστηριοποιούνται στο αντικείμενο της υπό ανάθεση 
προμήθειας. 

Οι Προσφέροντες οφείλουν με ποινή αποκλεισμού, να κα-
ταθέσουν Εγγύηση Συμμετοχής στο διαγωνισμό, της οποίας το 
ποσό θα πρέπει να καλύπτει το 2% της εκτιμώμενης αξίας των 
προσφερόμενων ειδών, εκτός ΦΠΑ. 

Ο χρόνος ισχύος των προσφορών ανέρχεται σε τριακόσιες 
εξήντα (360) ημέρες, προθεσμία που αρχίζει από την επόμενη 
της λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών. 

Πληροφορίες από το Γραφείο Προμηθειών του Γ.Ν. Ημαθίας 
– Μονάδα Βέροιας, Περιοχή Ασωμάτων,   Τ.Κ. 59100, αρμόδιος 
υπάλληλος: Απόστολος Πασιόπουλος,, Τηλ.2331351157. 

Το πλήρες κείμενο της Διακήρυξης διατίθεται σε ηλεκτρονι-
κή μορφή από την ιστοσελίδα της Αναθέτουσας Αρχής (www.
verhospi.gr).

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΟΥ Γ.Ν.ΗΜΑΘΙΑΣ
ΗΛΙΑΣ  Γ.  ΠΛΙΟΓΚΑΣ

Συνεχίζεται η διενέργεια 
Rapid tests στο ΚΑΠΗ 

Αλεξάνδρειας 
 
Kλιμάκιο του Ε-

ΟΔΥ βρίσκεται από 
χθες Δευτέρα 14, 
έως και την Παρα-
σκευή 18 Φεβρουα-
ρίου στο κτίριο του 
ΚΑΠΗ Αλεξάνδρει-
ας, για την διενέρ-
γεια δωρεάν δειγμα-
τοληπτικών ελέγχων 
(rapid tests) στον γενικό πληθυσμό από τον Δήμο Αλε-
ξάνδρειας, πάντα σε συνεργασία με τον ΕΟΔΥ, στο πλαί-
σιο της επιδημιολογικής επιτήρησης του covid-19.

Ωράριο Προσέλευσης κοινού από τις 9:30 το πρωί 
έως και τις 14:30 το μεσημέρι.

Όλοι οι Δημότες, έχοντας μαζί τους ταυτότητα, ΑΜΚΑ 
και αριθμό τηλεφώνου επικοινωνίας, μπορούν να προ-
σέλθουν για να πραγματοποιήσουν rapid test χωρίς 
καμία οικονομική τους επιβάρυνση.

________________________________________
Την προηγούμενη εβδομάδα, πραγματοποιήθηκαν 

στο χώρο του ΚΑΠΗ συνολικά 603 rapid tests, εκ των 
οποίων 124 ανιχνεύτηκαν θετικά (20,56% θετικότητα).

Για τη χρονιά 2022 – 2023
ΝΕΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ 

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΣΤΟΝ ΟΜΙΛΟ INNER 

WHEEL ΒΕΡΟΙΑΣ
Στον Όμιλο Inner Wheel Βέροιας πραγματοποιήθηκαν 

στις 10-2-2022 οι εκλογές για το Νέο Διοικητικό Συμβούλιο 
της Ινεργουϊλικής χρονιάς 2022-2023 στην πιτσαρία «ΠΑ-
ΠΑΓΑΛΟΣ» στα πλαίσια του συνθήματος I.I.W. της χρονιάς 
2021-2022 «PINK FIRST» που αφορά τη δύναμη των γυ-
ναικών.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΕΛΕΝΗ ΦΕΙΔΑ – ΤΡΙΓΚΑ
ΠΡΟΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΕΛΕΝΗ ΦΕΙΔΑ – ΤΡΙΓΚΑ
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΓΙΟ ΚΟΝΤΟΠΟΥΛΟΥ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΕΛΕΝΗ ΜΠΑΛΤΖΗ
ΤΑΜΙΑΣ: ΜΑΡΙΑΝΝΑ ΤΣΟΡΜΠΑΤΖΙΔΟΥ
ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΤΡΙΑ:
(CLUB CORRESPONDENT): 
ΒΑΣΙΑ ΙΑΤΡΟΠΟΥΛΟΥ
ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΙΕΘΝΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ (ISO): 
ΟΛΥ ΙΑΤΡΟΠΟΥΛΟΥ
ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΟΜΙΛΟΥ: 1) ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΔΑΒΟΡΑ
2) ΑΝΤΙΓΟΝΗ ΤΡΙΓΚΑ
Όλα τα μέλη του Ομίλου Inner Wheel Βέροιας εύχονται 

στο Νέο Διοικητικό Συμβούλιο να ακολουθήσουν και να 
πραγματοποιήσουν τους σκοπούς του Διεθνούς I.W. «ΦΙ-
ΛΙΑ – ΠΡΟΣΦΟΡΑ – ΚΑΤΑΝΟΗΣΗ».

Εκ του Ομίλου

Στις καλές πρακτικές της Ετήσιας 
Έκθεσης της Γ.Γ. Δημογραφικής Πολιτικής, 
η εκδήλωση του Δήμου Βέροιας «Μια φορά

 κι έναν καιρό ήταν η γυναίκα» 



Την 6η συνεχόμε-
νη νίκη πέτυχε 
η βασίλισσα του 

βορρά κερδίζοντας με 
1-2 στην Αριδαία τον 
ισχυρό Αλμωπό. Η 
Βέροια μπορεί να μην 
έπιασε σπουδαία από-
δοση αλλά κατόρθωσε 
με «σβηστές» σχεδόν 
τις μηχανές να πάρει 
ακόμη τρεις πολύτιμους 

βαθμούς και να ξεφύ-
γει ακόμη περισσότερο 
στην κορυφή της βαθ-
μολογίας. 

Οι περισσότεροι παίκτες να
μην πούμε όλοι ήταν πολύ χα-
λαροί με αποτέλεσμα να χάσουν
πολλέςμονομαχίες από τους γη-
πεδούχους οι οποίοι ξεκίνησαν
δυνατά και με πάθος να κάνουν
τιοτιθέλουννακάνουνόλοιόταν
παίζουνμετονπρωτοπόρο...

Η συνέχεια όμως μετά το 20’
λεπτό άλλαξε με την Βέροια να

έχει τον πλήρη έλεγχο να προ-
σπαθεί να πετύχει το γκολ  και
φυσικά σε καμίαπερίπτωση δεν
άφησενακινδυνεύσειηεστίατου
Βελλίδη.

Ηπρώτηκαλήευκαιρίαγιατην
Βέροια ήρθε στο 17’ λεπτό από
λάθοςτουαμυντικούτηςΑριδαίας
Αδαμίδηο οποίοςστηνπροσπά-
θεια του να αποκρούσει έστειλε
τηνμπάλαστοδοκάρι τουΑλμω-
πού.

Αμέσως μετάστο25’ μία ορ-
γανωμένη επίθεση της έφερε τον
Πασσά στην αντίπαλη περιοχή
καιπρινπρολάβειναπλασάρειο
Σουλιώτηςέδιωξεσεκόρνερ.

Ναπούμεγιατοτραγικόλάθος
τουΔιαιτητή στο 24’ λεπτό όταν
χαρίστηκετην2ηκίτρινη(κόκκινη)
σεφάουλτουΚέρθιπουσίγουρα
θαάλλαζετηνροήτουπαιχνιδιού.

Στο 31’λεπτό ήρθε το 0-1 με
ωραίο ψαλίδη -πλασέ του Για-
κουμάκη μετά από ΄σέντρα του
Μούργου  στηνπεριοχή τηςΑρι-
δαίας.

Η πίεση της Βέροιας συνεχί-
στηκε και στο 34’ λεπτόβρέθηκε
κοντάστο 0-2 όταν ένα καλόδυ-
νατό σουτ του Πεταυράκη απέ-
κρουσε δύσκολα ο τερματοφύλα-
καςτουΑλμωπού.

Β’Ημίχρονο
Δενθέλησε ναμείνειστορευ-

τό 0-1 ηΒέροια καιπολύ γρήγο-
ραστο52’ λεπτόμεπέναλτιπου
εκτέλεσε ο πρώτος σκόρερ του
πρωταθλήματος Γιάννης Πασας
διαμόρφωσετο0-2,

Η΄τανμίαπροσπάθεια του Γι-
ακουμάκηαπόδεξιάστηνχαμηλή
σέντραπουέκανεημπάλαβρήκε
το απλωμένο χέρι του Σουλιώτη
και ο διαιτητής έδωσε το καθαρό
πέναλτι.

Το0-2χαλάρωσεκαιπάλιτους
παίκτεςτηςΒέροιαςγιαναβρούν
την ευκαιρία οι γηπεδούχοι στο
65’λεπτόναμειώσουνσε1-2με
τονΡόβα.

Όμωςοιαλλαγέςπουέκανεο
κ.Δερμιτζάκηςκαιηβελτίωσητης
απόδοσης των άλλων παικτών
δενμπορέσανοιπαίκτες τουΑλ-

μωπού  να απειλήσουν σοβαρά
τηνεστίατουΒελίδη.

Κάποια γεμίσματα και κάποιες
σέντρεςήτανεύκοληλείαγιατους
αμυντικούςτηςβασίλισσας

Ναπούμεοτιπήρεσυμμετοχή
και ο νεοαποκτηθείς μέσοςΈρ-
γκουςΚάτσε , ενώ οΟικονόμου
έμεινεστονπάγκο γιαπροληπτι-
κούςλόγους.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ:Πουλικίδης (Κου-
βαλάκης, Ζήρδας)Με λάθη για
την Βέροια η μη αποβολή του
Σέρθι στο 24’ με 2η κίτρινη κάρ-
τα ( ο νόμος της κίτρινης ναμην
πούμε και κόκκινη) καιφυσικά το
πέναλτι τουΣουλιώτηπάνωστον
Γιακουμάκη.

ΑΛΜΩΠΟΣ:Παϊτέρης, Γιαλα-
μούδης (75’Πρίκας),Παρασκευ-
άς, Σέχου,Σουλιώτης,Κέρθι (75’
Μπακούτσης),Αδαμίδης, Ζαχα-
ρός, Ρόβας (84’ Καράμπελας),
Πέττας,Ρόβας.

ΒΕΡΟΙΑ:Βελλίδης,Μουχάλης
(88’Δημόπουλος), Πεταυράκης,
Σκόνδρας,Μαραγκός,Μπλέτσας
(63’ Κάτσε), Γαβριηλίδης,Μούρ-
γος (85’Πόζογλου), Γιακουμάκης
(88’Παπαχρήστος),Φοφανά (63’
Κουάτεγκ),Πασάς.

Αποτελέσματα
Τρίκαλα–ΑπόλλωνΛ..... 0-1
ΠΑΟΚΒ–ΟλυμπιακόςΒ....1-0
ΟλυμπιακόςΒ–Πανσερραϊκός1-2
ΝίκηΒ–Ηρακλής........... 1-1
ΑλμωπόςΑρ–Βέροια.. 1-2
Καβάλα–ΑπόλλωνΠ....... 3-0
Θεσπρωτός–ΑναγέννησηΚ..0-0
Ξάνθη–Πιερικός............ 3-0
Ρεπό:ΑΕΛ

Ηβαθμολογία
1) ΝΠΣ  Βέροια  ......... 39 
2)ΑΕΛ.............................33
3)Ξάνθη..........................32
4)ΑναγέννησηΚαρδ........26
5)ΟλυμπιακόςΒ............25
6)ΝίκηΒόλου..................24
7)ΠΑΟΚΒ......................22
8)Ηρακλής......................21
9)ΑλμωπόςΑριδαίας......21
10)Θεσπρωτός..............19
11)ΑπόλλωνΠόντου.......16
12)Πανσερραϊκός............16

13)Τρίκαλα......................16
14)ΑπόλλωνΛάρισας.............6
15)Πιερικός.....................15
16)ΟλυμπιακόςΒόλου........13
17)Καβάλα.......................13

ΠαύλοςΔερμιτζάκης:«Με
ανακοινώσειςκαλύπτουντις

δικέςτουςαδυναμίες»
Μετά τη λήξη του αγώνα με

τονΑλμωπόΑριδαίας, οπροπο-
νητής τηςΠΑΕΝΠΣΒΕΡΟΙΑ κ.
ΠαύλοςΔερμιτζάκης απαντώντας
σεερωτήσειςδημοσιογράφωνπε-
ρί διαιτησίας και ανακοινώσεων,
δήλωσεταεξής:

«Παρατηρείται εδώ και πάρα
πολύκαιρό,καιμάλιστατοέχουμε
συζητήσεισανομάδα,τογεγονός
ότι βλέπουμε μετά τα παιχνίδια
μας, ομάδες να διαμαρτύρονται
πολύεύκολα.

Ναβγάζουν ανακοινώσεις και
διάφορα με τα οποία προσπα-
θούν ή να δημιουργήσουν πρό-
βλημα σε εμάς ή να δημιουργή-
σουνκαταστάσειςγιαταεπόμενα
παιχνίδια.Αυτός είναι ο στόχος.
Αυτάείναιτασενάρια.

Αν θέλουν να δημιουργήσουν
κλίμα για τα επόμενα παιχνίδια
τους, αυτό έχει να κάνει με τους
διαιτητές, δεν έχει να κάνει με ε-

μάςσανομάδα.Ανόμωςθέλουν
να δημιουργήσουνπρόβλημασε
εμάς, θέλω να τουςπωότι όλες
αυτέςοιανακοινώσειςπουέχουν
βγάλει-όπωςέμαθακαισήμερα,
αλλά δόξα τωΘεώ υπάρχει κά-
λυψη, υπάρχει τηλεόραση, που
γιαόλεςαυτές τιςφάσεις είμαστε
ξεκάθαροι -δεν έχουμεκαμία εύ-
νοια.

Η μόνη μας εύνοια είναι η α-
γωνιστικότητα τωνπαικτών. Και
να μην νομίζουν το ότι εμείς δεν
απαντάμε είναι δική μας αδυνα-
μία.Δεν είναι αδυναμία!Απλά ε-
μείς - ιδιαίτεραπροσέξτε σε δύ-

σκολες εποχέςστις οποίες ζούμε
και είχαμε τραγικά γεγονότα το
τελευταίο καιρό - εμείς σε καμία
περίπτωσησανομάδα,δεντοδέ-
χομαι εγώωςπροπονητής, ούτε
οι παίκτες, ούτε η διοίκηση, δεν
πρέπειναρίχνουμελάδιστηφω-
τιά.

Προσπαθούμενακρατάμεχα-
μηλούς τόνους.Και όποιος θέλει
να μας κερδίσει θα μας κερδίσει
μόνο στον αγωνιστικό χώρο και
όχι με ανακοινώσεις.Θεωρώότι
οι ανακοινώσεις είναι φθηνές και
όποιος τις χρησιμοποιεί το μόνο
πουκαταφέρνει είναι νακαλύπτει
δικέςτουαδυναμίες».
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«Πέρασε τραίνο» και από την Αριδαία 
1-2 η Βέροια τον Αλμωπό

Σκόρερ Γιακουμάκης και Πασάς
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ΈχασεστοΟΑΚΑ
απότονΔούκαοΦίλιππος

Βέροιαςμε30-28

Την ήττα με 30-28 γνώρισε στην Αθήνα από 
τον Δούκα ο Φίλιππος. Οι Βεροιώτες μετά 
από ένα ισορροπημένο πρώτο μέρος, κυνη-

γούσαν στο σκορ στο δεύτερο ημίχρονο αλλά δεν 
κατάφεραν να ανατρέψουν το προβάδισμα του 
Δούκα. Έτσι τα πράγματα έγιναν πολύ δύσκολα για 
τον Φίλιππο για την συνέχεια.

Ταπεντάλεπτα:0-2,4-6,7-8,10-10,13-12,15-15 (ημχ.),17-16,
20-17,23-20,26-21,27-23,30-28

ΔΟΥΚΑΣ (Μπούνας):Μαρκατάτος, Παγιάτης 2, Τσιγαρίδας 4,
Κοβάνης,Τζανιδάκης,Γερουλάνος1,Μπατής,Νικολίνταης,Πάνου5,
Ντούνης2,Γιάντσα1,Αποστολίδης,Ιβάνοβιτς6,Κολλύρης,Γιόσμου
1,Στεφανίτσης8

ΦΙΛΙΠΠΟΣ (Παυλίδης):Μποροντάι,Κωστακίδης5,Ρίζος,Μέχιτς
1,Εμμανουήλ, Σόφρανατς,Κουκουτσίδης 4,Καραγιοβάνης,Κυρια-
κίδης,Μούγιτς4,Φιλόσογλου3,Στανκίδης,Άγκοβιτς1,Παπαδόπου-
λος5,Σαμάρσκι4,Παπαγιάννης1.

Διαιτητές:Σκλαβενίτης-Βήτας,Κόκκινη-Μπλε:59:03Γερουλάνος,
Δίλεπτα:3-7,Πέναλτι:2/5-2/2

*Στο59:03αποβλήθηκεμεκόκκινη-μπλεοΓερουλάνοςγιααπε-
ρίσκεπτηενέργεια(χτύπησεμεγροθιάπόδιαντιπάλουτου)τοδελτίο
κρατήθηκε.

Πολύμεγάληςβαθμολογικήςσημασίας νί-
κηπέτυχε οΦίλιπποςΒέροιαςπου κέρδισε
δύσκολα τηνΚαβάλαμε 59-54.Αξίζουνσυγ-
χαρητήριαγιατίκέρδισαντηνομάδαπουπήρε
το αήττητο τηςπρωτοπόρουΚαρδίτσας ενώ
τηνΤετάρτηταξίδευσεκαιστομακρινόΜεσο-
λόγγι.

ΦίλιπποςΒέροιας-Καβάλα59-54
Διαιτητές:Γερακίνης,Ξέρας,Χατζημπαλίδης
Δεκάλεπτα:17-10,24-27,40-44,59-54
ΦίλιπποςΒέροιας (Κουρουζίδης):Ντόβας

2 (7 ασίστ, 3 κλεψίματα),Ελευθεριάδης 9 (8
ριμπάουντ),Πουλιανίτης,Κοθράς2 (5ασίστ,
4 λάθη),Παραπούρας 3 (1), Σουτζόπουλος,
Drekalovic 16 (0/2 βολές, 2/7 δίποντα, 4/7
τρίποντα, 12 ριμπάουντ), Ιατρίδης 11 (6 ρι-
μπάουντ, 3 κλεψίματα), Πιλκούδης, Γαρέζος
16(1/1βολή,6/8δίποντα,1/4τρίποντα).

Καβάλα (Πενταζίδης):Αμπατζάς 11 (6/8
βολές, 1/6 δίποντα, 1/7 τρίποντα, 5 ασίστ, 3
κλεψίματα), Καψαλός 10 (2/5 δίποντα, 2/7
τρίποντα, 3 κλεψίματα),Πρασίνης 1, Ζαρκα-
δούλας 3 (0/5σουτ), Ράπτης 2 (1/7 σουτ, 8
ριμπάουντ),Αγγελάκος 11 (3), Οκεκουόγεν
16(6/7βολές,5/12δίποντα,14ριμπάουντ,6
λάθη),Μπανάσας.

ΧριστόφοροςΚουρουζίδης:
“Παλικαρίσιανίκη”

Οπροπονητής της ομάδαςΧριστόφορος
Κουρουζίδης δήλωσε μετά το τέλος του α-
γώναστο filipposbc,gr. : ” Σήμερααντιμετω-
πίσαμε την ίσωςπιο φορμαρισμένη ομάδα
στην κατηγορία, την ομάδα της Καβάλας η
οποίαπροέρχονταναπόμιαπολύμεγάληνίκη
απέναντι στηνπρωτοπόροΚαρδίτσα.Ήταν
το τρίτο δύσκολοπαιχνίδιπουδώσαμεμέσα
σε μία εβδομάδα –Ελευθερούπολη,Τρικού-
πης,Καβάλα–καιπαρότιαυτόμαςεπηρέασε
επιθετικά, η ομάδα λειτούργησε γιαάλλημια
φορά άψογαστην άμυνα και πανηγυρίσαμε
μια μεγάλη, παλικαρίσια νίκη. Σουτάραμε,
στην έδραμας, 4 βολές και ο αντίπαλος 21.
Κερδίσαμε την 1η (!) μας βολή στο 35’. Το
επόμενοπαιχνίδι μας, είναι στηνΑθήνα και
απέναντιστηνπολύ ισχυρήομάδα τουΨυχι-

κού. Σήμερα (13/2) ξεκουραζόμαστε και από
αύριοξεκινάμετοσχεδιασμόμας.”

ΤΑΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
ΤΗΣ16ΗΣΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ

Πανερυθραϊκός-Αμύντας...............76-70
Παγκράτι-Ψυχικό...............85-90(παρ.)
ΦίλιπποςΒέροιας-Καβάλα...........59-54
Μαρούσι-ΧαρίλαοςΤρικούπης.....74-78
Τρίτωνας-ΟίακαςΝαυπλίου.......131-51
ΔάφνηΔαφν-Ελευθερούπολη.........70-94
Αγρίνιο-Κόροιβος..........ΑΝΑΒΛΗΘΗΚΕ
ΡεπόηΚαρδίτσα

ΗΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
1.Τρίτωνας12-3(1356-1055)............. 27
.................................................................
2.Ελευθερούπολη11-4(1261-1130)...26
3.Ψυχικό11-4(1201-1046).................26
4.Καρδίτσα12-1(1146-862)...............25
5.Καβάλα9-6(1130-1098)..................24
.................................................................
6.ΧαρίλαοςΤρικούπης9-6(1185-1076)... 24
7.Μαρούσι8-7(1230-1117)................23

8.Κόροιβος8-6(1078-968).................22
9.Πανερυθραϊκός7-8(1155-1103)...... 22
.................................................................
10.ΦίλιπποςΒέροιας7-8(1054-1088)..... 22
11.Αμύντας7-7(993-991)................... 21
12.Παγκράτι4-11(1115-1197)............ 19
13.Αγρίνιο4-10(943-1033)................ 18
.................................................................
14.ΔάφνηΔαφνίου0-14(870-1316)...14
15.Οίακας0-14(835-1472)................14
*Εκκρεμούνοι(2)αγώνεςΑμύντας-Καρ-

δίτσα(14ηαγωνιστική,16/2,17:00),Οίακας-
ΔάφνηΔαφνίου(14ηαγωνιστική,16/2,17:00).

HEΠΟΜΕΝΗΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ
(17Η-19/2,17:00)

Καρδίτσα-Αγρίνιο
Κόροιβος-Πανερυθραϊκός
Παγκράτι-Αμύντας
Ψυχικό-ΦίλιπποςΒέροιας
Καβάλα-ΔάφνηΔαφνίου
Ελευθερούπολη-Μαρούσι
ΧαρίλαοςΤρικούπης-Τρίτωνας
Ρεπό:ΟίακαςΝαυπλίου

Α2μπάσκετ
Μεγάλη νίκη του Φιλίππου κέρδισε 59-54

την Καβάλα!!

Σε ένα ακόμηφετινό εκτός έδρας η
ομάδατουΑ.Π.ΣΦίλιππουΒέροιαςκέρ-
δισε το χειροκρότημα της κερκίδας για
τημαχητικότητακαιτηνπροσπάθειατης
γιανίκη!

Στο κλειστό «ΔΑΚΒικέλας» τηςΕρ-
μούπολης, όπου με τα «χρώματα» του
Φιλίππου έκαναν το ντεμπούτο τους οι
νεοπαοκτηθέντεςΙρανοίαθλητέςΜόμπιν
καιΡάσα,ηομάδα τουΤάκηΧριστοφο-
ρίδη, παρότι έπαιξε με σύνθεση ανά-
γκης,πάλεψεστα ίσα κόντραστονπα-
νίσχυρόαντίπαλότηςκαιμεεξαίρεσητο
β’σετ, έβαλεδύσκολαγιαδύοσετ τους
υπερπρωταθλητές«Πειρατές»,που έχοντας
περισσότεραόπλα και λύσεις, επικράτησαν
τελικάμε3-0(25-19,25-9,25-20)στοφινάλε
της13ηςαγωνιστικήςτηςVolleyleague.

Η αποστολή τουΦίλιππου Βέροιας θα
ταξιδέψει τηνΚυριακή για τηνΑθήνα, όπου
θαπαραμείνει μέχρι τηνΤετάρτη για το τε-
λευταίοματςτηςκανονικήςπεριόδουμετον
Α.Ο.ΚηφισιάςκαιθαεπιστρέψειστηΒέροια
μετάτηναναμέτρησητουΖηρινείου.

ΤάκηςΧριστοφορίδης (ΠροπονητήςΑΠΣ
ΦίλιπποςΒέροιας) :«Είμαιπολύευχαριστη-
μένος για τηνπροσπάθειαπου κατέβαλλαν
όλα ταπαιδιά απέναντι σε έναν σπουδαίο
αντίπαλοκαιπραγματικάήτανόλοιτουςσυ-
γκινητικοί.Είναιπολύδύσκολοκάθεβδομά-
δαμε ταπροβλήματαπουαντιμετωπίζουμε
νααλλάζωκάθεαγωνιστικήτηνομάδα,άμα
θέλουμε να συνεχίσει να έχει παλμό οΦί-
λιππος.Προσπαθούμεμε ταψέματα και με
διάφορεςαλχημείες ναφανούμεόσοπιοα-
νταγωνιστικοίμπορούμε,αλλάόλαέχουνκαι

ένα«ταβάνι».Παίξαμεαπέναντισεμίαπάρα
πολύκαλήομάδα,νομίζωείναιαπότιςκαλύ-
τερεςομάδεςκαιτοέδειξε.Δενμπορούμενα
παίξουμεπαραπάνωγιατίμέχριεκείείμαστε.
Ταδώσαμεόλακαιότανταδίνουμεόλαείναι
ό,τι καλύτερο για ένανπροπονητήώστε να
συνεχίσειμέχριόπουπάει.

ΕγώθασυνεχίσωναείμαιμετονΦίλιππο
όπουπάει.Αν κάποιαστιγμήαποφασίσουν
άλλοιότιοσύλλογοςπρέπεινασταματήσει,
τότεκαιεγώθατοκάνω.Εγώδενζωαπότο
βόλεϊ,ζωγιατοβόλεϊ.Δύναμηέχωμπόλικη,
τοθέμαείναιότιπρέπεινααγκαλιάσουνλίγο
παραπάνωαυτή την ομάδα κάποιοι άλλοι,
δενγίνεταιομάδαΑ1μεταψέματα,δενγίνε-
ταιναπολεμάμεέτσι.Τιςζηλεύωτιςομάδες
όπωςτηΣύρο,τονΟλυμπιακό,τονΠαναθη-
ναϊκό, που έχουν οργάνωση. Εμείς έχουμε
μόνο τον ενθουσιασμό, τηδιάθεσηκαι ίσως
καιλίγοτσαμπουκά.

Τέλος,ναδώσωσυγχαρητήριαστηΣύρο
γιατηνκατάκτησητουSuperCup.Μουαρέ-

σειπουέρχονταιτακύπελλαστηνεπαρ-
χία,χωρίςναθέλωνααδικήσωκάποιες
μεγάλεςομάδες.Ευχαριστώτονυπέροχο
κόσμοτηςΣύρουστοφινάλετουαγώνα
γιατοχειροκρότηματους,μακράντοπιο
«ζεστό» χειροκρότημαπου έχω νιώσει
σεγήπεδοταδύοτελευταίαχρόνια».

Διαιτητές:Νικάκης,Μενεσλής
Διακύμανση:
1οσετ:8-616-1121-16
2οσετ:8-216-421-7
3οσετ:8-714-1621-17
*ΟιπόντοιτουΦοίνικαΣύρουONEX

προήλθαν από 11 άσσοι, 8 μπλοκ, 40
επιθέσεις, 16 λάθη αντιπάλων και τουΑ.Π.
Σ.ΦίλιππουΒέροιαςπροήλθαν: 3 άσσοι, 4
μπλοκ,25επιθέσεις,16λάθηαντιπάλων

Τασετ:0-3(25-19,25-9,25-20)σε63΄.
Α.Ο.ΦΟΙΝΙΚΑΣ ΣΥΡΟΥ ΟΝΕΧ (Γιό-

σκοΜιλενκόνσκι):Μιχάλοβιτς 11 (8/15επ.,
1 μπλοκ, 2 άσσοι), Ηλίας 2 (1 άσσος, 1
μπλοκ),Κόστα7(2/4επ.,3άσσοι,2μπλοκ),
Στερν 21 (16/20επ., 4 άσσοι, 1 μπλοκ,
29%υπ.)Καπετανίδης11(9/12επ.,1άσσος,
1 μπλοκ), Παπαγγελόπουλος 5 (4/12επ. 1
μπλοκ),Γαλιώτος2(1/1επ.1μπλοκ)/Καρα-
σαβίδης(λ.-69%υπ.,62%αρ.),Κωνσταντινί-
δης(λ),ΠαπαδόπουλοςΠ.

Α.Π.Σ.ΦίλιπποςΒέροιας (ΤάκηςΧριστο-
φορίδης): Σίρι 9 (7/16επ. 2 μπλοκ, 48%υπ.
19%άρ.), Μπέριο Γιαράμπα 5 (3/4επ. 2
μπλοκ), Βαρβετσιώτης 11 (10/34επ. 1 άσ-
σος), Ντουντούδης 1 (1 άσσος),Μποζόρ-
γκι 2 (2/3επ.), Σιούτης 3 (2/6επ., 1 άσσος,
16%υπ. 4%άρ.) Γιάγκος, / Μιχελάκης (λ.-
59%υπ.35%άρ.),Κουπατσιάρης

Volleyleague

ΦοίνικαςΣύρου-ΦίλιπποςΒέροιας3-0σετ
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Φεβρουάριος 2022

Τοσυνεργείοεπι-

φυλακήςτηςΔΕΥΑΒ

κατάτοδιάστημααπό

14-02-2022 μέχρι 

20-02-2022 θαείναι

τοεξής:Αυτόματοςτη-

λεφωνητήςβλαβών:

τηλ.2331021814.

Τρίτη 15-02-2022

13:30-17:30 ΣΙ-
ΜΟΥΜΙΜΙΚΑ ΚΑΠ-
ΠΟΥ 4 (πεζόδρομος

α γ ορά ς )  2 3 3 10 -

73124

21:00-08:00 ΧΑ-
ΤΖΗΚΥΡΙΑΚΙΔΟΥ
ΕΥΘΥΜΙΑΑΓ.ΔΗΜΗ-
ΤΡΙΟΥ 8 (στενό Ν.

Δημαρχείου) 23310-

25669

Φαρμακεία

Μιαεκπροοιμίουδύσκολη«μάχη»έδωσαν
στηΜίκρατηςΘεσσαλονίκηςοιΑετοίΒέροιας.

Με 8παίκτες στη διάθεση τουΝτάνηΤυ-
ριακίδηκαι κόντρασε ένααπό ταφαβορί για
τηνάνοδοστηΒΕθνική,ηομάδατηςΗμαθίας
ήτανανταγωνιστικήκαιπροσπάθησενακάνει
τη«ζημιά».

Ωστόσο οι δυνάμεις έλειψαν στο τέλος,
κόντρασεένασύνολομεπολλέςκαιποιοτικές
λύσεις,μεαποτέλεσμαναέρθει(φυσιολογικά)
η7ηφετινήήττα.

Μετά από έναπρώτομέροςστο οποίο οι
γηπεδούχοιείχανδιψήφιαδιαφορά,οιΑετοία-
νέβασανστροφέςκαιμεκαλήάμυνα,έφτασαν
τηδιαφοράστουςτρειςπόντους,λίγοπριντο
τέλοςτηςτρίτηςπεριόδου.

Ανάλογηήτανη εικόνα καιστηναρχή του
τέταρτου δεκαλέπτου, με τους φιλοξενούμε-
νουςναπαραμένουνμέσαστοπαιχνίδι,όμως
η εμπειρία τωνπαικτών του ΓιώργουΚαρα-
μουσαλίδη αλλά και oi πολλές επιλογές από
τονπάγκο, έγειραν τηνπλάστιγγαπρος την
πλευράτουΒότση.

Αξίζουνσυγχαρητήριαστουςπαίκτες,που
τα έδωσαν όλα.Πρώτος σκόρερ τωνΑετών
ήτανοΝίκοςΤσιόγκας,πουβοήθησεκαιπάλι
ταμέγιστα(15πόντους,τρίατρίποντα)καιτον
ακολούθησεοεξαιρετικόςσεάμυνακαιεπίθε-
σηΒασίλης Γκανάς,που έφτασε τους 13 με
δύοτρίποντα.

Δεκάλεπτα:26-15,45-30,58-51,78-66
Διαιτητές:Γκέκας,Γιατρόπουλος
ΝαύαρχοςΒότσης (ΓιώργοςΚαραμουσαλί-

δης):Γκίζης,Καραγιαννάκης5,Γκοβεδάρος3,
Δεμερτζής16(1),Αποστολίδης21(3),Σιώπης
10(2), Καναράς 6,Αγριόπουλος, Γιαννακίδης
17(2).

ΑετοίΒέροιας(ΝτάνηςΤυριακίδης):Λιόλιος

11(3), Γκανάς 13(2), Γκίτκος 3(1), Τσιόγκας
15(3),Τσακαλέρης12,Μαυρίδης6, Γαβριηλί-
δης,Ιωσηφίδης8(1).

Τααποτελέσματατης11ηςαγωνιστικής
Γαλάζιοι-ΑΣΚαστοριάς................... 54-66
ΝαύαρχοςΒότσης-ΑετοίΒέροιας... 78-66
ΑΟΚΒέροιας-ΑριστοτέληςΦλώρινας62-68
Ανατόλια-ΦΟΑριδαίας.................... 69-65
ΔΕΚΑ-ΊκαροιΓιαννιτσών................ 71-47

Ηβαθμολογία
1.ΔΕΚΑ............................................... 21
2.ΝαύαρχοςΒότσης............................. 20
3.ΑΣΚαστοριάς.................................. 19

4.ΑριστοτέληςΦλώρινας.................... 18
5.ΦΟΑριδαίας.................................... 15
6.ΑΟΚΒέροιας................................... 15
7.Ανατόλια.......................................... 15
8.ΑετοίΒέροιας................................... 15
9.ΙκαροιΓιαννιτσών............................ 14
10.Γαλάζιοι......................................... 13

Ηεπόμενηαγωνιστική(12η,20/2)
ΑριστοτέληςΦλ.–Ανατόλια
ΑετοίΒ.–ΑΟΚΒέροιας
Καστοριά–ΝαύαρχοςΒ.
ΔΕΚΑ–Γαλάζιοι
Αριφαία–ΊκαροιΓιαννιτσών

«Έφυγε» ο παλαίμαχος 
ρέφερι Θοδωρής Καρυπίδης! 
Συλλυπητήριαανακοίνωση

τηςΠΑΕΆρης

ΤοαπόλυτοσοκβιώνειηοικογένειατωνδιαιτητώνστοννομόΗ-
μαθίας.ΟπαλαίμαχοςρέφερικαισυγγενήςτουπροέδρουτουΆρη,
ΘοδωρήςΚαρυπίδης(φωτ.αριστερά)«έφυγε»απότηζωήνικημέ-
νοςαπό τημάστιγα τωνδύο τελευταίων χρόνων.Ήταναπό τους
πλέον αγαπητούςστον χώρο, έχοντας ολοκληρώσει μιαπολυετή
καριέραγιαναενασχοληθεί επαγγελματικάμε τις επιχειρήσεις του
ξαδέλφουτουκαιπροέδρουτουΆρη,ΘεόδωρουΚαρυπίδη.

*ΣχετικήανάρτησηέκανεοπρόεδροςτηςΕπιτροπήςΔιαιτησίας
τηςΕΠΣΗμαθίας,ΣτέφανοςΠαρασίου.

ΗανακοίνωσητηςΠΑΕΆρηςγιατονχαμότουΘοδωρήΚαρυπίδη
ΟΘεόδωροςΚαρυπίδης, συνονόματος του ιδιοκτήτη τηςΠΑΕ

Άρηςκαιπρόεδρόςτης,έφυγεαπότηζωήσήμερα(12/2)σεηλικία
49ετών«βυθίζοντας»στηθλίψητουΘεσσαλονικείς.

ΟΘεόδωροςΚαρυπίδηςτουΑνέστηήτανξάδελφοςτουΘοδω-
ρήΚαρυπίδηκαιπρώηνδιαιτητήςτηςΕΠΣΗμαθίας.Πέθανεμετά
απόπολυήμερη νοσηλεία -λόγω κορονοϊού- σε νοσοκομείο της
Θεσσαλονίκης.

ΗανακοίνωσητηςΠΑΕ:
«ΗοικογένειατουΑΡΗείναιαπόσήμεραφτωχότερη,καθώςέ-

φυγεαπότηζωήοπρόεδροςτηςΠΑΕΑΡΗΣ,ΘόδωροςΚαρυπίδης
τουΑνέστη,σεηλικία49χρόνων.

Ηοδύνηόλωνμαςείναιμεγάλη.Οεκλιπώνυπηρέτησεμεπίστη
καιαφοσίωσητηνΠΑΕΑΡΗΣαπότο2018.

ΗΠΑΕΑΡΗΣεκφράζειταειλικρινήτηςσυλλυπητήριαστηνοικο-
γένειάτουκαιστουςοικείουςτου.

Αςείναιελαφρύτοχώμαπουθατονσκεπάσει…
Θόδωρε,καλόταξίδι…»

Γ’ Εθνική μπάσκετ
ΤηνήτταγνώρισανοιΑετοίστηνΜίκρα
απότονΝαύαρχοΒότσημε78-66

Σεένααμφίρροποίπαιχνίδιπουέγινεστο
ΔΑΚΔ.ΒικέλαςστηναίθουσαΔ. ΓΚίμας»ο
ΑΟΚΒέροιαςγνώρισετηνήτταμε62-68από
τονΑριστοτέληΦλώρινας.

Η ομάδα της Βέροιας ξεκίνησε καλά το
παιχνίδι και στο α’ δεκάλεπτοπροηγήθηκε
μάλιστα με 21-17. Στην συνέχεια οι φιλοξε-
νούμενοι ανέβασαν την απόδοση τους και

τηνευστοχίατουςκαιπήρανπροβάδισμαστο
σκορπουτοκράτησανμέχριτοτέλος.

ΑΟΚ Βέροιας –Αριστοτέλης Φλώρινας
62-68

Δεκάλεπτα:21-17,34-40,48-54,62-68
Διαιτητές:Γερακίνης-Καννελίδης
ΑΟΚΒΕΡΟΙΑΣ (Γκαμούρας): Καμπέρης

7(1),Μέλλιος 10,Ντουλαβέρης,Κολοβός 4,

Κασαμπαλής8,Τριχόπουλος9(1),Κοχλιαρί-
δης4,Χαραλαμπίδης20(2).

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣΦΛΩΡΙΝΑΣ (Μουρουζί-
δης):ΤσιόγκαςΗ.5,Τσίρμπας8(2),Ναϊπλής
2,ΝτρίζαΑ.Πεταλωτής9,Τασιούδης3,Κα-
ραποστόλου 21(2), Κωστούλας 8(2),Παπα-
δόπουλος12(2),Ματούλας,ΝτρίζαΦ.

Γ’Εθνικήμπάσκετ
‘Ήττα του ΑΟΚ Βέροιας 62-68 από τον Αριστοτέλη Φλώρινας

Ολοκληρώθηκε η κανονική περίοδος στο
πρωτάθλημα τηςΑ’ΕΠΣΗμαθίας  με την δι-
εξαγωγή της 18ηςαγωνιστικής χωρίς κάποια
ιδιαίτερηέκπληξηΈτσιμετάτααποτελέσματα
της18ηςαγωνιστικήςτην1ηθέσητηςβαθμο-
λογίαςμοιράζονταιοΤριπόταμοςμετηνΑγκα-
θιά,με τονπρώτοναπερνάει εύκολααπό το
Ροδοχώρι(6-1)καιτηνδεύτερηναμένειστην
λευκή ισοπαλία στη Νάουσα με τον τοπικό
ΦΑΣ,στομεγάλοντέρμπιτηςημέρας.

Τώρα όλοι περιμένουν την κλήρωση των
πλείοφγιαναδούμετονφετινόπρωταθλητή.

ΣτηνπεντάδατωνπλέιοφμπήκεηΜελίκη
που συνέτριψε με 4-0 τοΜακροχώρι εντός
έδρας, ενώ στα υπόλοιπα αποτελέσματα η
Αγ.ΜαρίναπέρασεεύκολααπότηΜέση(5-1
τονΆχθοΑρούρη)καιοΚοπανόςνίκησεστην
έδρατουμε2-1τηνΚουλούρα.

Α’ΕΠΣΗ-18ηαγωνιστική
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

ΆχθοςΑρούρης-ΑγίαΜαρίνα:............1-5
Κοπανός-Κουλούρα:..........................2-1
Ροδοχώρι-Τριπόταμος:......................1-6
Νάουσα-Αγκαθιά:...............................0-0
Μελίκη-Μακροχώρι:...........................4-0

Ηβαθμολογία
1Τριπόταμος........................................44
2Αγκαθιά..............................................44
3Νάουσα...............................................39
4Αγ.Μαρίνα..........................................32
5Μελίκη................................................30

6Μακροχώρι.........................................24
7Κοπανός.............................................20
8Κουλούρα.............................................9
9Ροδοχώρι..............................................7
10ΆχθοςΑρούρης...................................3

Α’ ΕΠΣ Ημαθίας
Ισόπαλο0-0τοντέρμπικέρδισεάνεταοΤριπόταμος

Στα πλέι οφ η Μελίκη
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CMYK

Η κίνηση 
του Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολί-
της Βεροίας, Ναούσης και Καμπα-
νίας κ. Παντελεήμων:

Την Τρίτη 15 Φεβρουαρίου το 
πρωί θα ιερουργήσει στον πα-
νηγυρίζοντα Ιερό Ναό των Αγίων 
Νεομαρτύρων Χαλάστρας με την 
ευκαιρία της εορτής του Αγίου Ιω-
άννου του Κουλακιώτου.  

 Την Τρίτη 15 Φεβρουαρίου 
στις 6:00 μ.μ. θα χοροστατήσει 
στον Εσπερινό και στην Παρά-
κληση του Αγίου Λουκά του Ια-
τρού στον Ιερό Ναό του στην Ιερά 
Μονή Παναγίας Δοβρά Βεροίας. 
Η Ιερά Ακολουθία θα μεταδοθεί 
απευθείας στην ιστοσελίδα της Ιε-
ράς Μητροπόλεως, στην αντίστοι-
χη σελίδα στο Facebook και στον 
ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος 
Λόγος 90,2 FM».  

Την Πέμπτη 17 Φεβρουαρίου 
στις 7:00 μ.μ. θα ομιλήσει στη σει-
ρά των ομιλιών «Επισκοπικός Λόγος» και θα αναπτύξει το θέμα: «Πνευ-
ματική πατρότητα και σωτηρία» στην ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, 
στην αντίστοιχη σελίδα στο Facebook και στον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύ-
λειος Λόγος 90,2 FM». 

 Την Κυριακή 20 Φεβρουαρίου το πρωί θα ιερουργήσει στο Ιερό Προ-
σκύνημα της Παναγίας Σουμελά στο όρος Βέρμιο, όπου θα τελέσει το 
τεσσαρακονθήμερο μνημόσυνο του μακαριστού Παντελεήμονος Ανθρακό-
πουλου, μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου του Σωματείου και του Ιερού 
Προσκυνήματος «Παναγία Σουμελά» και εφόρου της Ιεράς Μονής. 

EKOIMHΘΗ
Κηδεύεται σήμερα Τρίτη  15 

Φεβρουαρίου 2022 στις 3.00 
μ.μ. από τον Ιερό Ναό Αγίου 
Δημητρίου Σχοινά Ημαθίας ο 
ιερέας Αντώνιος Γιοβανόπου-
λος σε ηλικία 91 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Δευτέρα 14 Φε-

βρουαρίου 2022 στις 11.00 π.μ. α-
πό τον Ιερό Ναό Αγ. Νικολάου Νέας 
Νικομήδειας ο Κων/νος Νικ. Λί-
τσος  σε ηλικία 52 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Δευτέρα 14 Φε-

βρουαρίου 2022 στις 2.30 μ.μ. α-
πό τον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου 
(Κοιμητήρια) Βέροιας ο Νικόλαος 
Γεωρ. Λαβδάνης σε ηλικία 61 ε-
τών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Kηδεύεται σήμερα Τρίτη 15 Φε-

βρουαρίου 2022 στις 10.30 π.μ. 
από τον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου στο Βρυσάκι Ημαθίας ο 
Κωνσταντίνος Μπελαγιάννης σε 
ηλικία 89 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Κυριακή 13 Φε-

βρουαρίου 2022 στις 3.30 μ.μ. από 
τον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου στους 
Γεωργιανούς ο Σταύρος Ταγκίδης 
σε ηλικία 79 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΟΥΡΑΝΟΣ

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΦΕΔΡΩΝ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ Ν. 
ΗΜΑΘΙΑΣ Ν.Π.Δ.Δ. 

Εκλογές για ανάδειξη 
νέου Διοικητικού Συμβουλίου

Σύμφωνα με το υπ’ αριθμ. 9/3-2-22 έγγραφο της Α.Π.Ο.Ε.Α., το άρθρο 5 
του Ν. 1301/82 και της υπ’ αριθμ. 1 πράξη του Δ.Σ. του Σ.Ε.Α.Ν. Ημαθίας, 
προκηρύσσονται δια του Προέδρου εκλογές για την ανάδειξη νέου Διοικητι-
κού Συμβουλίου του Σ.Ε.Α.Ν. Ημαθίας στις 20-2-2022 και για την ανάδειξη 
εκπροσώπου στην Α.Π.Ο.Ε.Α. στα Γραφεία του Συνδέσμου από 9η πρωινή 
μέχρι 14η μεσημβρινή της Κυριακής.Σε περίπτωση μη απαρτίας οι εκλογές 
θα πραγματοποιηθούν την επόμενη Κυριακή 27-2-2022 στον ίδιο χώρο και τις 
ίδιες ώρες. Οι υποψηφιότητες για τη συμμετοχή στο νέο Δ.Σ. θα υποβάλλονται  
μέχρι τις 16-2-2022 ημέρα Τετάρτη. Παρακαλούνται τα μέλη, που δεν έχουν τα-
κτοποιήσει τις συνδρομές  να προσέλθουν στα Γραφεία για την εξόφλησή των, 
ώστε να έχουν το δικαίωμα του εκλέγειν και εκλέγεσθε.

Ο Πρόεδρος
Χρήστος Φράγκος

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ ΦΙΛΟΠΤΩΧΟΥ
Το Διοικητικό Συμβούλιο και οι τρόφιμοι της Φιλοπτώχου Α-

δελφότητας Κυριών Βέροιας, ευχαριστούν για την ευγενική τους 
προσφορά:

1) Την κ. Κινικλή Μαρία για τη δωρεά των 200  ΕΥΡΩ, στη 
μνήμη του συζύγου της ΤΕΛΗ ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ, με τη συμπλή-
ρωση σαράντα ημερών από το θάνατό του.

2) Ανώνυμη κυρία για τη δωρεά των 200 ΕΥΡΩ, στη μνήμη 
της μητέρας της, με τη συμπλήρωση έξι ετών από το θάνατό 
της.

3) Το Σωματείο εργαζομένων στη Δ.Ε.Υ.Α. Βέροιας για τη 
δωρεά των 40 ΕΥΡΩ, αντί στεφάνου, στη μνήμη της Καπέτη 
Δήμητρας.

4) Την κ. Κόγια Τασούλα για τα εβδομήντα μπούτια κοτό-
πουλο τριάντα κιλά πατάτες, δύο λίτρα λάδι, και τριάντα πέντε 
ψωμιά, για ένα γεύμα στη μνήμη των γονέων της Σοφίας και 
Στέργιου.

5) Τον κ. Βούλγαρη Οδυσσέα για τα τέσσερα λίτρα λάδι, ο-
κτώ πακέτα μακαρόνια και οκτώ σάλτσες.

6) Την κ. Χρυσούλα για τα δύο κιλά κιμά,  από δύο κιλά φα-
σολάκια, αρακά, μακαρονάκι, κριθαράκι.

7) Ανώνυμη κυρία για τα τέσσερα λίτρα λάδι.
8) Την κ. Ταμπακοπούλου για τα τριάντα ψωμιά.
9) Ανώνυμο κύριο για τα είκοσι κιλά ρύζι.
10) Την κ. Δαμιανάκη Ελευθερία για τα οκτώ κιλά κιμά.
11) Τον κ Τερτιβανίδη για τα ψωμιά και τα λαχανικά.
12) Ανώνυμη κυρία για τα δύο λίτρα λάδι και ένα κιλό μακα-

ρόνια.
13) Ανώνυμη κυρία για διάφορα τρόφιμα.
14) Τον κ. Κόγια για τα δύο κιλά κριθαράκι και έξι κιλά αλεύρι.

65χρονη παρασύρθηκε 
από ΙΧ στον Διαβατό 
και έχασε τη ζωή της

Την ζωή της έχασε την Κυριακή 13 
Φεβρουαρίου 2022, 65χρονη γυναίκα 
που παρασύρθηκε από ΙΧ στην πε-
ριοχή του Διαβατού Δήμου Βέροιας. 
Σύμφωνα με την Αστυνομία, Ι.Χ.Ε. 
όχημα που οδηγούσε 70χρονος ημε-
δαπός παρέσυρε την 65χρονη που 
κινούνταν πεζή, με αποτέλεσμα τον 
θανάσιμο τραυματισμό της.

Σε βάρος του οδηγού του οχήμα-
τος σχηματίσθηκε σχετική δικογρα-
φία. Προανάκριση για τα ακριβή αίτια 

του δυστυχήματος διενεργεί το Τμήμα Τροχαίας Βέροιας.
Η κηδεία της Παρασκευής Λιώτσιου θα γίνει σήμερα 

Τρίτη 15 Φεβρουαρίου 2022 στις 3.30 μ.μ. από τον Ιερό 
Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης στο Διαβατό Ημαθίας.

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΝΑΛΗΨΕΩΣ
 - ΑΓ. ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΙΕΡΑ ΑΓΡΥΠΝΙΑ
Παρασκευή 18 Φεβρουαρίου 21.00

Επί την εορτή της Οσίας μητρός 
ημών Φιλοθέης της Αθηναίας

«Εφυγε» ο Απόστολος 
Βακωνάκης σε ηλικία 46 ετών

Θλίψη σκόρπισε η είδηση της α-
πώλειας του Απόστολου Βακωνά-
κη που έφυγε χθες Δευτέρα 14 Φε-
βρουαρίου, σε ηλικία μόλις 46 ετών. 
Ο Απόστολος ήταν ιδιαίτερα αγαπη-
τός και τον χαρακτήριζε η καλοσύνη 
και η ευγένεια του. Σε ανάρτηση του 
ο πατέρας του και ιερωμένος π. Γε-
ώργιος γράφει:

«Σήμερα ο πολυαγαπημένος μου 
γιός ο Απόστολος πάνω στο άνθος 
της ηλικίας του 46 μόλις ετών έφυγε 

σαν πουλάκι στην αγκαλιά των αγγέλων,  η ψυχούλα του ας 
αναπαυθεί εν ειρήνη στην αγκαλιά του Χριστού  μας. Ας ειναι 
αιώνια του η μνήμη.

Αποστολε μου δε θα σε ξεχάσουμε ποτέ»
Η κηδεία του θα γίνει σήμερα Τρίτη 15 Φεβρουαρίου 2022 

στις 12.00 μ.μ. από τον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου (Κοιμητή-
ρια) Βέροιας.

Ο ΛΑΟΣ εκφράζει ειλικρινή συλλυπητήρια στην οικογένειά 
του

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ  
Το Δ.Σ.και οι Τρόφιμοι της Μ.Φ.Η.``Σωσσίδειο Γηροκομείο Βέροιας``, ευχα-

ριστούν θερμά :
-Ανώνυμη Κυρία , για την δωρεά του ποσού των 300 Ε , ως οικονομική ενί-

σχυση στο Γηροκομείο Βέροιας.
-Την Οικογένεια Νικολάου Μποχώρη , για την ευγενική προσφορά τροφί-

μων αξίας 100 Ε για τις ανάγκες του Γηροκομείου Βέροιας , εις μνήμη Αχιλλέα 
Τσαμήτρου.

-Το Νοσηλευτικό Προσωπικό της Παθολογικής Πτέρυγας του Γ.Ν.Νοσοκο-
μείου Βέροιας , για την δωρεά του ποσού των 70 Ε , εις μνήμη  Αλεξάνδρας 
Γκόντρια , μητέρα της Προϊσταμένης.

-Την Οικ.κ.Στέλιου Δράκου , για την δωρεά του ποσού των 50 Ε, εις μνήμη 
της συμπεθέρας τους Ελευθερίας Γκιώμου.

-Το Ιχθυοπωλείο κ.Ιωάννη Τσιλιγκερίδη , για την ευγενική προσφορά 15 Kgr 
Γαλέο , για τις ανάγκες του Γηροκομείου Βέροιας.

-Την Οικ.Νικολάου Σπανού , για την ευγενική προσφορά 14 κασετίνες μνη-
μοσύνου.

-Την Οικογένεια Τσικώτη , για την ευγενική προσφορά ενός πλήρους γεύμα-
τος , εις μνήμη Αναστασίου Τσικώτη ,συζύγου και πατέρα , με την συμπλήρω-
ση 1 έτους από τον θάνατό του.

-Ανώνυμη Κυρία, για την ευγενική προσφορά ενός γεύματος, εις μνήμη 
προσφιλών προσώπων.

-Την Οικ.Παρθένη Αθανασίου , για την ευγενική προσφορά κρέατος για ένα 
γεύμα στο Γηροκομείο Βέροιας, εις μνήμη Αθανασίου Παρθένη.

-Το S/M ``ΜΑΖΙ MARKETS``, για την ευγενική προσφορά χαρτικών ειδών 
και ειδών προσωπικής υγιεινής , για τους Ηλικιωμένους του Γηροκομείου Βέ-
ροιας.

-Την ``TΑSTY FARM`` , για την ευγενική προσφορά 40 Kgr Πορτοκάλια και 
30 Kgr Ακτινίδια , για τις ανάγκες του Γηροκομείου Βέροιας.

                                          Εκ της Δ/νσεως
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΖΗΤΩγιαάμεσηαγο-
ράγκαρσονιέραμέχρι50
τ.μ.στοκέντρο τηςΒέ-
ροιαςμεασανσέρ.Τηλ.:
6945122583.

ΠΩΛΕ ΙΤΑ Ι  ι σ ό -
γε ιο  κατάστημα ε -
πί της οδού Πιερίων
στη Βέροια εμβαδού
54,16 τ.μ. με υπόγειο
αποθηκευτικό χώρο
εμβαδού 41,63 τ.μ..
Τιμή 63.000 € Τηλ:
2331021523

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας

ΠΑΤΡΙΔΑπωλείταιοικόπεδο1στρέμ-
μαμεημιτελέςκτίσμα91,50τ.μ.,μεαπο-
θήκη εκτός σοιτιού 25 τ.μ., με υπέροχη
θέαχωρίς εμπόδια,περιφραγμένο,συρ-
ταρωτή πόρτα, πλήρως τακτοποιημένο.
Τιμή95.000ευρώ.Τηλ.:6942775199.
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΔΙΑΜ/ΤΩΝ
Κωδ: 107114ΑΝΟΙΞΕΩΣ Ενοικιάζεται

Γκαρσονιέρα60τ.μ.στον2οόροφο,αποτελείται
από1υ/δ,σαλόνι,κουζίνακαιμπάνιο,βλέπει
σεανοιχτωσιά,αρκετάφωτεινόκαικαλοδιατη-
ρημένο,χωρίςθέρμανσηκαιχωρίςταέπιπλα,
σετιμήπροσφοράςμόνο:200€.Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.Θαείναιδιαθέσιμοαπό1/3/2022.

Κωδ:24268-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατά
αποκλειστικότηταΔιαμέρισμασυνολικήςεπιφά-
νειας80τ.μ.στον3οόροφο.Αποτελείταιαπό2
Υπνοδωμάτια,Σαλόνι,Κουζίνα,Μπάνιο.Είναι
κατασκευασμένοτο1971καιδιαθέτειθέρμανση
ΑτομικήΠετρελαίου,ΚουφώματαΑλουμινίου
συρόμενα,Ανελκυστήρα,Τιμή:220€.

ΚΩΔ.13914ΩΡΟΛΟΙδιαμ/μασανΜονο-
κατοικίαμε96τ.μ.,καθ.με2-,3υ/δ,1οςόρο-
φος,διαμπερές,παλαιάκατασκευήαλλάπολύ
καλάσυντηρημένοκαιφροντισμένο ,διαθέτει
ατομικήθέρμανσηπετρελαίου,κλιματιστικόκαι
ηλιακόθερμοσίφωνα,μεβεράνταεμπρόςκαι
πίσωαλλάκαιμεθωρακισμένηπόρτα,χωρίς
κοινόχρηστα ,ενοίκιο350€.υπόδειξημόνοσε
σοβαρόενδιαφερόμενο..

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΜΕΖΟΝΕΤΩΝ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

Κωδ.12778ΑΝΩΜΑΚΡΟΧΩΡΙενοικιάζε-
ταικομπλέεπιπλωμένηγωνιακήΜονοκατοικία
με117τ.μ.,κατασκευή1994 ,διαθέτει3υ/δ,
πολυτελούςκατασκευής,ατομικήθέρμανσηπε-
τρελαίου,διαθέτειτζάκι,ηλιακόθερμοσίφωνα,
BBQδορυφορικήκεραίακαιαποθήκη,έχειμε-
γάλοκήπομεδένδρα,περιφραγμένο,σεοικό-
πεδο800τ.μ.επιτρέπονταικατοικίδιαμόνοστην
αυλή ,τιμή360€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαι
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:107009ΠΑΝΟΡΑΜΑ,Ενοικιάζεται
μιακαταπληκτικήμεζονέτασυνολικήςεπιφάνει-
ας150τ.μ.κατασκευήςτου2000,επεκτείνεταισε
δύοεπίπεδασε1οκαι2οόροφο.Ο1οςόροφος
αποτελείταιαπόμίατεράστιασαλονοκουζίνα
μαζίμετραπεζαρίακαιέναπολυτελέστατομπά-
νιοκαιο2οςόροφοςοοποίοςεπικοινωνείμε
εσωτερικήσκάλα,αποτελείταιαπό3υ/δ,έναν
επιπλέονχώροσαναποθήκηκαιέναμπάνιο
ακόμη.Καιταδυομπάνιαδιαθέτουντζακούζι.
Είναισεάριστηκατάσταση,μεενδοδαπέδια
θέρμανση,μεύφοςαπέριττηςπολυτέλειαςπου
διαχέεταιστοχώρο,μεηλεκτρικέςσυσκευές,
μεγάλεςβεράντες,ηλιόλουστο,μετζάκι,μηνιαίο
μίσθωμα500€.Υπόδειξημόνοσεσοβαράενδι-
αφερόμενομισθωτή.Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
υπόδειξηαπότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23483-ΛευκόπετραΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
νεόδμητηΜονοκατοικίακομπλέεπιπλωμένηκαι
μεηλεκτρικέςσυσκευές,συνολικήςεπιφάνειας

200τ.μ.σεδύοεπίπεδα.Αποτελείταιαπό2
υ/δ,Σαλόνι,Κουζίνα,1ΜπάνιοκαιWC.Είναι
κατασκευασμένητο1998καιδιαθέτειθέρμαν-
σηατομική-Πετρέλαιο.Έχειαπεριόριστηθέα,
τακουφώματατηςσυνθετικά,μεδιπλάτζάμια
,διαθέτειτζάκι ,αποθήκηκαιμεγάληαυλή.
Τιμή:320€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:106994ΚΕΝΤΡΟ,Ενοικιάζεταιυ-

πόγειαΑποθήκησυνολικήςεπιφάνειας18τ.μ.
Αποτελείταιαπόένανενιαίοχώρο,Είναικατα-
σκευασμένητο1999καιβρίσκεταισεκαλήγει-
τονιά,τιμήμόνο50€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
υπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ: 22754 - ΣΤΗΝΠΛΑΤΕΙΑΩΡΟ-

ΛΟΓΙΟΥΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙσπάνιαςπροβολής
γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας38τ.μ.1οςΥ-
περυψωμένος.Αποτελείταιαπό2χώρουςκαι
έχειδικότουWC.ΈχεικουφώματαΑλουμινίου
συρόμενα,μεανελκυστήρακαινούργιο,διαθέ-
τειεπίσηςκαιA/C-Ενοίκιο200€.Τογραφείο
μαςδιαθέτειτηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ
τουακινήτουαυτού.

Κωδ:22769-ΣτοΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας38τ.μ.1οςορ..
Αποτελείταιαπό2Χώρους,Είναικατασκευασμένο
το1980καιδιαθέτειΚουφώματαΑλουμινίουσυρό-
μεναμεδιπλάτζάμιακαιμίααποθήκη-Τιμή:150€.

Κωδ.14025Ενοικιάζεταιστονπεζόδρομο
τηςΒέροιαςμεγάληΕπαγγελματικήΣτέγη213
τ.μ.αποτελούμενηαπό7χώρουςανεξάρτητους
,φωτεινούςσεεξαιρετικάκαλήκατάστασημε
2WCκαιασανσέρ,μεμηνιαίομίσθωμα700€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:106023ΚΕΝΤΡΟΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Κατάστημασυνολικήςεπιφάνειας25τ.μ. Ισό-
γειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,καιWC.Βρίσκε-
ταισεμεγάλοεμπορικόδρόμοκαισεσημείο
εξαιρετικήςπροβολής,σπάνιοκατάστημα,με
πολύλογικόμίσθωμαμόνο270€.Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.13117ΑνοίξεωςκαιΠίνδουενοικιά-
ζεταικατάστημα50τ.μ. ισόγειο,σεπολύκαλή
κατάστασημεδυνατότηταχρήσηςχώρουπε-
ζοδρομίου,ξεχωριστόακίνητο,σεπρονομιακή
τοποθεσία ,εξαιρετικήςπροβολής,κατάλληλο
γιαπολλαπλέςχρήσειςκαιγιαυγειονομικού
ενδιαφέροντος,προσφέρεταισεκαλήτιμήστα
300€,Αποκλειστικήδιάθεση -διαχείρισηκαι
υπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106001ΚΕΝΤΡΟΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

κοντάστονΑγ.Αντώνιο,κατάαποκλειστικό-
τηταΚατάστημασυνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.
Ισόγειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,καιWC.Είναι
κατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτειθέρμανση
Κλιματισμός,-Τιμή:200€.

Κωδ:115091-ΤριπόταμοςΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
κατάαποκλειστικότηταΚατάστημασυνολικής
επιφάνειας80τ.μ. Ισόγειο.Αποτελείταιαπό3
χώρουςκαιWC.Είναικατασκευασμένοτο2003
καιδιαθέτειΑπεριόριστηΘέακαιπολύμεγάλο
οικόπεδο,Τιμή:200€.

ΠΩΛΗΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΩΔ:106990ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ,ΠωλείταιΔι-

αμέρισμαΙσόγειο91τ.μ.καθ.με2υ/δ,σαλόνι,
κουζίνα,μπάνιοκαιαποθήκη,κατασκευήςτου
1988,σεπολύκαλήκατάσταση,μεατομική
θέρμανσηπετρελαίου,ηλιόλουστουςχώρους,
μερικώςανακαινισμένο,σετιμήπροσφοράςμό-
νο:48.000€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
απότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106848ΚΕΝΤΡΟ,ΠωλείταιΔιαμέ-
ρισμασυνολικήςεπιφάνειας93τ.μ.μικτάκαι
84τ.μ.καθ,2οςόροφος,αποτελείταιαπό2υ/δ,
σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο,χωρίςανελκυστήρα,
έχεικαινούργιασυνθετικάκουφώματαμεδιπλά
τζάμια,ανακαινισμένοκομπλέ,διαμπερές,σε
καλήκατάσταση,ηθέρμανσητουείναιμεσό-
μπαpelletηοποίαμπορείναπαραμείνεικαι
μεκλιματισμό,είναισεπρονομιακήτοποθεσία,
ιδανικόγια ιδιοκατοίκηση,σετιμήπροσφοράς
μόνο56.000€.ΠληροφορίεςστηΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.107209ΤΣΕΡΜΕΝΙ,στηνΑθ.Διάκου
πωλείταισπάνιοδιαμέρισμα100τ.μ.μικτάκαι
87τ.μ.καθ.,κατασκευή2002,2υ/δ,3οςόρο-
φος,βλέπεισεανοιχτωσιά,πρόκειταιγιαδιαμέ-
ρισμααξιώσεων,έχειαλουμινίουκουφώματα
μεδιπλάτζάμια,είναιεξαιρετικήςκατασκευήςκαι
μευλικάανώτερηςποιότητας,έχειαρμονικές
αναλογίες,είναιενεργειακήςκατηγορίαςΔ,έχει

ατομικήθέρμανσημεκαινούργιουςθερμοπο-
μπούςπολύοικονομικούς,μίατέντα,μεπολύ
μεγάληβεράντα,αρχοντικό,πολύζεστό,μία
αποθήκημέσα , έναμεγάλογκαράζκλειστό
20τ.μ.καιμια θέσηστάθμευσηςέξωαπότο
γκαράζ,τιμήγιαόλαμόνο98.000€.Αποκλει-
στικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ:13977-ΜακροχώριΠΩΛΕΙΤΑΙνε-

όδμητηΜονοκατοικίασυνολικής επιφάνειας
50τ.μ.Αποτελείταιαπό1υ/δ,Σαλονοκουζίνα
καιμπάνιο.Είναικατασκευασμένητο2002και
διαθέτειθέρμανσηΑτομικήμεΗλεκτρικό,Έχει
απεριόριστηΘέακαιμεγάλουπόλοιποδόμησης
οικοπέδουκαικήπο,Τιμήμόνο35.000€.Δια-
θέτουμετηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτου
ακινήτουαυτού.

Κωδ.13681ΒΙΛΑ,σπάνιασεαπόσταση
12χιλ.απότηΒέροιασεστυλΜεζονέταςμε170
τ.μ.,κατοικήσιμοςχώροκαιμελοιπούςβοηθητι-
κούςχώρουςσυνολικά250τ.μ.ανοδομή,διατί-
θεταιπροςπώληση.Πρόκειταιγιαμίαμοναδική
περίπτωσηκατοικίαςμεεκπληκτικήκαιανεμπό-
διστηθέα,μεύφοςαπέριττηςπολυτέλειαςπου
διαχέεταιστονχώρο,διαθέτειπαραδοσιακάξύλι-
νακουφώματαμεδιπλάτζάμια,κτίστηκεμεπολύ
μεράκικαιμευλικάανώτερηςποιότητας,οιχώροι
τηςλειτουργικοίκαιμεατομικήθέρμανσηπετρε-
λαίου,διαθέτειτζάκι,3υ/δκαιδύουπερπολυτελή
μπάνια,αναφέρεταιμόνοσεπολύαπαιτητικούς
αγοραστές,ευρισκόμενησεήσυχοπεριβάλλον
καισεοικόπεδο1680τ.μ.διαθέτονταςένανπολύ
ωραίοκήπομεδένδρα,γκαζόνκαιλαχανόκηπο
,Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,τιμή160.000€.Στην
παραπάνωτιμήσυμπεριλαμβάνεταιολόκληρος
οεξοπλισμόςκαιηεπίπλωσητης.Μόνοσοβα-
ρέςπροτάσειςδεκτές.

Κωδ.13971ΠΩΛΕΙΤΑΙσπάνιαμονοκα-

τοικίαστοΛοζίτσι συνολικάσεδύοεπίπεδα
220τ.μ.,σε3.850τ.μοικόπεδο,ηκατασκευή
τηςέγινετο2005,2υ/δστοισόγειοκαι3δσκλ
στονπρώτοόροφο ,ανοιχτωσιά,εξαιρετικής
κατασκευής,γεωμετρικάδομημένο,ηλιόλουστοι
χώροι,έχειτζάκι,μεδύομπάνια,σεπολύκαλή
τιμήαπό340.000€μόνο270.000€.

ΠΩΛΗΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13152-ΩΡΟΛΟΙΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙ

Αποθήκησυνολικήςεπιφάνειας280τ.μ.σευ-
πόγειοχώρο.Αποτελείταιαπόενιαίοχώρομε
εύκοληπρόσβαση.Τιμή:30.000€.

ΠΩΛΗΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ.117036ΠΩΛΕΙΤΑΙστονπεζόδρομο

τηςΒέροιαςμεγάληΕπαγγελματικήΣτέγη213
τ.μ.αποτελούμενηαπό7χώρουςανεξάρτητους
,φωτεινούςσεεξαιρετικάκαλήκατάστασημε
2WCκαιασανσέρ,σεεξαιρετικάσυμφέρουσα
τιμή150.000€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπό-
δειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:23559-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙΚατάστη-

μασυνολικήςεπιφάνειας28τ.μ. Ισόγειοκαι
28τ.μ.Υπόγειο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,
Είναικατασκευασμένοτο1980καιδιαθέτειΚου-
φώματαΑλουμινίου,Γωνιακό-Προσόψεως,σε
τιμήπροσφοράς20.000€.

Κωδ.105264 ΚΟΝΤΑ ΣΤΙΣ ΓΡΑΜΜΕΣ
ΔΡΟΜΟΓΙΑΜΑΚΡΟΧΩΡΙ,πωλείταιμεγάλης
προβολήςισόγειοκατάστημα300τ.μ.,με1500
τ.μ.οικόπεδογιαυπαίθριοπάρκινγκ,πάνωστο
δρόμοπροςΜακροχώρι.Προσφέρεταισετιμή
εξαιρετικάσυμφέρουσα,μόνο200000€.Υπόδει-
ξημόνοσεσοβαράενδιαφέροναγοραστή.Απο-
κλειστικήανάθεσηστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΑΓΡΩΝ
Κωδ:115769-ΠΩΛΕΙΤΑΙΑγροτεμάχιοπο-

λύκοντάστοχωριόστονΚοπανόΝάουσας
συνολικήςεπιφάνειας1.830τ.μ.στηνάκρητου
σχεδίουπόλεως.ΗΤιμήτουεξαιρετικάχαμηλή
στις9.000€μόνο.

Κωδ.12740ΣτηνΕγνατίαδεξιάπροςτα
έπιπλατουΚόγιαπωλείταιαγροτεμάχιο7.677
τ.μ.εντόςζώνηςοικιστικούελέγχουστηνεξαι-
ρετικάχαμηλήτιμήτων25000€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:115505-ΒΕΡΓΙΝΑΠΩΛΕΙΤΑΙκάτω
απότοχωριό,άδειοαγροτεμάχιομεπομώνα
καιμεεξαιρετικήανοιχτωσιάσυνολικήςεπιφά-
νειας8.500τ.μ.Τιμή:15.000€τελική

ΠΩΛΗΣΗΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ:13865ΡΑΧΗΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπεδο

συνολικήςεπιφάνειας386τ.μ.μέσαστοχωριό,

άρτιοοικοδομήσιμο,γωνιακό,σετιμήευκαιρίας
μόνο15.000€.

Κωδ:14100.ΓΙΟΤΖΑΛΙΚΙΑ,Οικόπεδο576
τ.μ.,πρόκειταιγιαέναεκπληκτικόγωνιακόοι-
κόπεδο,ελαφρώςεπικλινέςκαισεεξαιρετικά
συμφέρουσατιμή,μόνο58.000€.

Κωδ:14356-ΣτοΠΑΝΟΡΑΜΑΠΩΛΕΙΤΑΙ
Οικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας700 τ.μ.σε
προνομιούχοθέση,μεθέαπροςτακάτω,τιμή:
75.000€.

Κωδ13860ΛΕΥΚΟΠΕΤΡΑ,Οικόπεδο745
τ.μ.,μεελιές,αμφιθεατρικό,ελαφρώςεπικλινές
,ευκαιρίαχωρίςαμφιβολία,σετιμήπράγματι
χαμηλήμόνο10.000€,Πληροφορίεςμόνοστην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

κωδ14106ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ,Σπάνιοοικόπεδο
802τ.μ.,μεεκπληκτικήκαιανεμπόδιστηθέα,
μεσ/δ0,8και70%κάλυψη,αμφιθεατρικό,με
πολύμεγάληφάτσαπάνωσεδρόμο,προσφέ-
ρεταισετιμήεκπληκτικάσυμφέρουσα,80.000€.

κωδ.14284ΑΓΙΑΒΑΡΒΑΡΑ,Οικόπεδο
1.133τ.μ.,μεπαλιάκατοικία56τ.μ.καιαποθήκη
40τ.μ.εντόςσχεδίουπόληςκαιμενοτιοανατο-
λικόπροσανατολισμό,προσφέρεταισεπολύ
καλήτιμή50.000€.

Κωδ:14220-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣσεεξαιρετικά
καλόσημείοπροσφέρεταιοικόπεδοσυνολικής
επιφάνειας1400τ.μ.κατάλληλογιαοικοδομή
Τιμή:350.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14199ΕΥΚΑΙΡΙΑΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙΟΙ-
ΚΟΠΕΔΟάρτιοκαιοικοδομήσιμοεπίτουκεντρι-
κούδρόμου1544τ.μ.μεμεγάληφάτσα,εξαι-
ρετικόαπόκάθεάποψηπωλείταιεσπευσμένα.
Πολύεύκοληπρόσβασηκαιτιμήμόνο25.000€.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Κωδ:13510ΕΛΗΑ,ΕνοικιάζεταιΚατάστη-

μαμοναδικήςπροβολήςκαιεμπορικότητας,σε
μεγάλοεμπορικόδρόμο,τοοποίοεπεκτείνεται
σε3επίπεδα.Αποτελείταιαπό128τ.μ.ισόγειο
στοοποίουπάρχουν2WCκαιέναγιαΑΜΕΑ.,
Διαθέτειέναπατάρινόμιμομε88τ.μ.καιτου-
πόγειοαποτελείταιαπόδύοχώρουςσυνολικής
επιφάνειας150τ.μ.και4WC,.Είναικατασκευ-
ασμένoτο1978καιανακαινίστηκε το2021.
Είναικατάλληλογιαπολλαπλέςχρήσειςκαιγια
υγειονομικούενδιαφέροντος,μεπροαύλιοχώρο
+40τ.μ.περίπου,εκμισθώνεταισετιμήπροσφο-
ράςόλομαζίμόνο2.200€.Υπόδειξημόνοσε
σοβαράενδιαφερόμενομισθωτή.Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΚΟΠΑΝΟΣ ενοικιάζονται δύο επαγγελματικοί
χώροι από 350 τ.μ. ο καθένας με δυνατότητα να
γίνει ένας χώρος,στονπεριφερειακόδρόμοΚοπα-
νού,δίπλαστοβενζινάδικοΣαρδέλη,με5μ.καθαρό
ύψος,χωρίςεσωτερικέςκολώνεςκαιπεριφραγμένη
αυλή600τ.μ.Τιμή1,00ευρώτοτετραγωνικό.Τηλ.:
6944687267&2332041088.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 46 τ.μ., επί της οδούΕλ.
Βενιζέλου,περιοχήΑγίουΑντωνίου,Βέροια.1οςόρο-
φος, οικοδομής 1964, τριώνορόφωνυπέρ ισογείου,
προσόψεως, χωρίς ασανσέρ.Ξεχωριστοί χώροι για:
κουζίνα, ένα υπνοδωμάτιο, σαλόνι, χωλ, μπάνιο.Η
πρόσοψηεπίτηςΒενιζέλουδιαθέτειμπαλκόνιστοο-
ποίοβλέπουνέναπαράθυροκαιμίαμπαλκονόπορτα.
35.000 ευρώ.Χρίζει ανακαίνισης.Τηλέφωνα επικοι-
νωνίας:6974191579,6973015833.

Μοναδικέςευκαιρίες
απασχόλησης!!

Στοντουρισμόσεξενοδοχείο
5*****στηΧαλκιδική

ΤοξενοδοχείοAnthemussea5* σαςπροσφέρειθέσεις
απασχόλησης  για την καλοκαιρινήπερίοδοσε ειδικότητες
όπως:μάγειρεςκαιβοηθοίκουζίνας,υπάλληλοικαθαριό-
τητας,βοηθοίσέρβιςμπαρκαιεστιατορίων,βοηθοίσέρβις
παραλίας κλπ.Δεν είναι απαραίτητη ηπροϋπηρεσία σε
αντίστοιχηθέση.Ευπρόσδεκτοιείναιεπίσηςκαιόσοιέχουν
οποιαδήποτεπροϋπηρεσίασεξενοδοχείαηστηνεστίαση.

ΟΔιευθυντής και τα στελέχη του ξενοδοχείου θα χα-
ρούννασαςσυναντήσουνκαινασαςενημερώσουνγιατις
προσφερόμενες θέσεις εργασίας.Τώρα είναι η κατάλληλη
στιγμή νασυμφωνήσετετηνεπόμενηεργασίασας,μεελ-
κυστικέςπαροχές,καθώςκαιδιαμονήκαιδιατροφή,στον
δυναμικότεροτομέατηςοικονομίαςμας,στοντουρισμό!

Γιαπροσωπικέςσυνεντεύξειςμπορείτεναπροσέλθετε:
ΣτηΝάουσα:στις19/2Σάββατοστηνοδό:Δ.Σολωμού

11στον1οόροφοτιςώρες11:00έως17:00
ΣτηνΑλεξάνδρεια: στις 20/2 Κυριακήστο ξενοδοχείο

΄ΜΑΝΘΟΣ’  οδός :Ελ.Βενιζέλου 44 καιΒετσοπούλου τις
ώρες11:00έως17:00

ΣτηΒέροια:στις21/2Δευτέραστον πολυχώρο ‘ΕΛΙΑ’
στοπάρκοΕλιάς,αίθουσαSALAτιςώρες11:00έως17:00.

Σύμφωναμεταυγειονομικάπρωτόκολλα,ηείσοδοςθα
επιτρέπεταιμόνοσεόσουςέχουνπιστοποιητικόνόσησηςη
εμβολιασμούγιαcovid19.

Τοξενοδοχείο  ‘ANTHEMUSSEA ‘ανήκειστηνεταιρία
‘ΕΡΓΟΔΟΜΗΑΒΕΤΕ’μεέδρατηΝάουσακαιμεδραστηρι-
ότητεςστηνΚεντρικήΜακεδονία.

Γιακάθεεπιπλέονπληροφορίαμπορείτε
νακαλέσετεστοτηλέφωνο:2375072001



ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 186
τ.μ. με υπόγειο 168 τ.μ., στα
πρώηνΣφαγείαΒέροιας.Τηλ.:

6944644220.
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ2γκαράζστον

Προμηθέα, στην οδό Καζα-
ντζάκη, 56 τ.μ. αξίας 10.000
ευρώ.Τηλ.:6944644220.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ, στονΠρομηθέα,
υπέροχο λούξ διαμέρισμα 84
τ.μ.,1οςόρ,2ΔΣΚWC,καινούρ-
γιο, ωρομέτρηση. Πληρ. Τηλ.
2331068080.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφοδιαμέρι-
σμα,1οςκαι2οςόροφοςμε ε-
σωτερικησκάλα,170τ.μ.,40τ.μ.
βεράντες,περιοχήπαλαιούΝοσο-
κομείου,διαμπερές,θέα,ντουλά-

πεςεντοιχισμένες.Τιμήδιαπραγ-
ματεύσιμη.Τηλ.:6973227521.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ

ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ  αγροτεμάχιο

16 στρεμματα στην περιοχή
«66» με 1.100 ροδακινιές,
ποικιλ ίας συμπύρηνα «Έ-
βερτ»ηλικίας3ετών,ποτιστι-
κό.Τηλ.:6977454620.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  γκαρσο-

νιέρα 40 τ.μ., πολυτελούς

κατασκευής, επιπλωμένη,Δ-
ΣΚWC, Κομνηνών 90, Καλλι-
θέα, θέρμανση-κλιματισμός.
Τηλ: 6992 760556 & 6974
142507κοςΦίλιππος.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  γκαράζ
25 τ.μ., περιοχή κάτωΕληας.
Τηλ.:6988190259.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέ-
ρα 38 τ.μ. στη Βέροια, Κωτ-
τουνίου 14 (περιοχή Εληάς),
4ος όρ., ασανσέρ, ημιαυτό-
νομηθέρμανση,Δ,Σ,Κ,WC,
μπάνιο, εντοιχισμένη ντουλά-
πα,φωτεινό,τιμήσυζητήσιμη.
Τηλ.:6931929530,ιδιώτης.

ΓΑΛΑΤΑΔΕΣ ΠΕΛΛΑΣ ε-
νοικιάζεται οικόπεδο 2 στρ.
κατάλληλο για μάνδρα καυ-
σόξυλων ήπαραλαβής ροδα-
κίνων ή μάνδρα γεωργικών

μηχανημάτων κ.ά. Τηλ.: 6986
761175&6988529689.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  διαμέρι-
σμα120τ.μ.,Βελισσαρίου11,
Βέροια, 2ος όροφος σε ιδιό-
κτητη οικοδομή, 3ΔΤρΚΧWC,
μεγάλα μπαλκόνια, αιρ κοντί-
σιον, ατομική θέρμ ανση κα-
λοριφέρ, ανακαινισμένο. Τιμή
ενοικίου 360,00 ευρώ. Τηλ.
6979977336.

ENOIKIAZETAI  περιοχή
Προμηθέα, διαμέρισμα 2Δ-
ΣΚWC, επιπλωμένο, λούξ,
αίρ κοντίσιον. Τιμή ενοικί-
ου 320,00 ευρώ. Πληρ. Τηλ.
2331068080.

ΓΚΑΡΑΖ-ΑΠΟΘΗΚΗ 24
τ.μ., Καλλιθέα,Μιλτιάδου 20,
πόρτα με μηχανισμό, ρεύμα,
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση(ταβέρνα),ενενεργεία,στοκέ-
ντρο τηςΒέροιας,μεπλήρη εξοπλισμό, λόγωσυνταξιο-
δότησης.Ηεπιχείρησηλειτουργείτατελευταία10χρόνια
μεσταθερήπελατεία.Πληρτηλ.:6973227071.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙέπιπλα:σαλόνιμεδύοκαναπέ-
δες και τραπέζι, μεγάλοςμπουφέςμε καθρέφτη,
βιτρίνααντίκα και τραπεζαρία με έξι καρέκλες, όλα
απόμασίφξύλο,σεκαλήκατάσταση.Πωλούνταιό-
λαμαζιήχωριστά.

Πληροφορίεςστοτηλέφωνο:6981994659.

ΚΥΡΙΑ 61 ετών,συνταξι-
ούχος, κοινωνική, αξιοπρε-
πής, εμφανίσιμη, αναζητά
σύντροφο έως 68 ετών για
μίασχέσημεαγάπηκαισε-
βασμό.Τηλ.:6995358390.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση-εστιατόριο στο κέντρο τηςΒέ-
ροιας,120τ.μ.με10ετήεπιτυχημένηκαιανοδικήπορεία
στοχώροτηςεστίασης,πλήρωςεξοπλισμένηκαιενεργή
ακόμα, λόγωπαράλληλης απασχόλησης και αλλαγής
προσωπικήςκατάστασης.Τηλ.:6987285364.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ διανομείς
από την ROMA PIZZA.
Τηλ.: 6951 930122 κ.
Κώστας.

Απότην εταιρείαΔΑΪΟΣ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΑΒΕΕ ζητού-
νταιεργάτεςπαραγωγήςσεβάρδιες.Θαεκτιμηθούντεχνι-
κές,ηλεκτρολογικέςήμηχανουργικέςγνώσεις,καθώςκαι
προϋπηρεσία.

Πληροφορίες–ΑποστολήΒιογραφικών:
ΔΑΪΟΣΠΛΑΣΤΙΚΑΑΒΕΕ
12οχλμ.Βέροιας–Νάουσας,59200Νάουσα
Τηλ.:2332042412
E-mail:hr@daiosplastics.com

Από την ΑΛΜΗ Α-
ΒΕΕ, εταιρία μεπαρου-
σία 25 ετώνστον τομέα
τηςμεταποίησηςαγροτι-
κώνπροϊόντων–παρα-
γωγής ειδών διατροφής
και με συνεχήσταθεράανοδικήπορεία στην ελληνική και διεθνή
αγορά,ZHTΕΙΤΑΙ

ΒΟΗΘΟΣΑΠΟΘΗΚΑΡΙΟΥ
Προσόντα:
-γνώσειςχειρισμούηλεκτρονικούυπολογιστή(θαεκτιμηθείγνώ-

σηχειρισμούπρογραμμάτωνδιαχείρισηςαποθήκης)
-καλήγνώσηαγγλικήςγλώσσας
Προϋπηρεσίασεαντίστοιχηθέσηείναιεπιθυμητήαλλάόχιαπα-

ραίτητη.
Οιενδιαφερόμενοι/ενδιαφερόμενεςμπορούννακαταθέτουναιτή-

σειςστημονάδαπαραγωγήςπουβρίσκεταιστο5οχλμΑλεξάνδρειας
–ΚρύαςΒρύσης.Ηαίτησηθαπρέπεινασυνοδεύεταιαπόπρόσφατη
φωτογραφίακαιφωτοτυπίαταυτότηταςήφωτοτυπίαδιαβατηρίου(με
τηνάδειαεργασίας).

Βιογραφικάσημειώματανααποστέλλονται
στοemailinfo@almifoods.gr

Πληροφορίες–τηλέφωνοεπικοινωνίας:2333027800

Η εταιρείαφυλάξεων «T.S.S. - SECURITY», Ζητάμε για
ΆμεσηΠρόσληψη,γιατηνΒιομηχανικήΠεριοχήΝάουσαςΗμαθί-
ας,6ΦύλακεςωςεπίτοπλείστονΆνδρες,μεΆδειαΕργασίας
ΠροσωπικούΑσφαλείαςαπότηνΕλληνικήΑστυνομία.Θαπροτι-
μηθούνάτομααπότηνκοντινήπεριοχή.Δίδονταιόλεςοινόμιμες
απολαβές. Παρακαλώ οι ενδιαφερόμενοι να επικοινωνήσουν
αποκλειστικάμεαποστολήκαιαναλυτικότοβιογραφικότουςμε
ταπλήρηστοιχεία τους,στοEmail:sales@securitytsiflidis.gr,
μετηλέφωνοεπιβεβαίωσηςότιτολάβαμετοκινητό6937226565,
ΥπεύθυνοςΚύριοςΤΣΙΦΛΙΔΗΣΣ.ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ,μεσκοπότην
αξιολόγησηπροσόντωνγιαπρόσληψη.

Από την ΑΛΜΗ Α-
ΒΕΕ, εταιρία μεπαρου-
σία 25 ετώνστον τομέα
τηςμεταποίησηςαγροτι-
κώνπροϊόντων–παρα-
γωγής ειδών διατροφής
και με συνεχήσταθεράανοδικήπορεία στην ελληνική και διεθνή
αγορά,ZHTΕΙΤΑΙπαραλήπτηςαγροτικώνπροϊόντωνγια την5μηνη
περίοδοσυγκομιδής(Ιούνιος–Οκτώβριος)καιγιαπεριοχήκαλλιέρ-
γειαςεκτόςτηςέδραςτουεργοστασίου.

Προσόντα:
-Εμπειρίαστοντομέα
-Ανάλογηεκπαίδευσηστοαντικείμενοθαεκτιμηθείαναλόγως
-Κατάπροτίμησηηλικίαέως45ετών

Οι ενδιαφερόμενοιμπορούννακαταθέτουναιτήσειςστημονάδα
παραγωγήςπουβρίσκεταιστο5οχλμΑλεξάνδρειας–ΚρύαςΒρύ-
σης.Ηαίτησηθαπρέπεινασυνοδεύεταιαπόπρόσφατηφωτογραφία
καιφωτοτυπία ταυτότητας ήφωτοτυπίαδιαβατηρίου (με τηνάδεια
εργασίας).

Βιογραφικάσημειώματανααποστέλλονταιστοemail info@
almifoods.gr

Πληροφορίες–τηλέφωναεπικοινωνίας:2333027800(γραμ-
ματείαεργοστασίου),6974875526(Γεωπονικότμήμα)

ΣυνεργαζόμενοΚατάστημαΓΕΡΜΑΝΟΣΒέροιας, προσφέρει
ευκαιρίααπασχόλησηςσεθέση:ΣυμβούλουΠωλήσεωνΚινητής
Τηλεφωνίας(ΠλήρηςΑπασχόληση)

Κύριο αντικείμενο/αρμοδιότητες:
·Προώθησηπροϊόντων/υπηρεσιών τεχνολογίαςσενέουςκαιυ-

φιστάμενουςπελάτες,μεσκοπότηνικανοποίησητωναναγκώντους
καιτηνεπίτευξητουστόχουπωλήσεων

·Ανάπτυξηκαιδιατήρησηπελατολογίου
·Παροχήυψηλούεπιπέδουυπηρεσιώνεξυπηρέτησηςπελατών

Απαραίτητα προσόντα:
·ΤουλάχιστοναπόφοιτοςΙ.Ε.ΚΕπαγγελματικήςκατεύθυνσης
·Τουλάχιστον1χρόνοπροϋπηρεσίασεαντίστοιχηθέση
·ΚαλήγνώσηχειρισμούΗ/ΥκαιMSOffice
·Καλήγνώσητηςαγγλικήςγλώσσας
·Αναπτυγμένεςεπικοινωνιακέςικανότητες
·Προσανατολισμόςστηνεξυπηρέτησητουπελάτη
·Εστίασηστηνεπίτευξηαποτελέσματοςβάσειστόχων
·Ομαδικόπνεύμα
·Ικανότηταανάληψηςπρωτοβουλιώνκαιεπίλυσηςπροβλημάτων
·Εκπληρωμένεςστρατιωτικέςυποχρεώσεις(άνδρεςυποψήφιοι)
·Δυνατότηταεργασίαςβάσειημερώνκαιωρώναπασχόλησηςσε

εμπορικάκαταστήματα

Επιθυμητά προσόντα:
·ΠτυχίοΤΕΙ/ΑΕΙ
·Γνώσηπροϊόντωντεχνολογίαςκαιτηλεπικοινωνιών

Παροχές:
·Bonusβάσειεπίτευξηςστόχων
·Εκπτωτικάπρογράμματασταθερής&Internet
·Μοντέρνοκαιευχάριστοπεριβάλλονεργασίας
·Συνεχήςεκπαίδευσησεθέματαπωλήσεωνκαινέεςτεχνολογίες
·Προοπτικέςεξέλιξης
Αν ενδιαφέρεστε να ενταχθείτε στο δυναμικό του καταστήμα-

τος, μπορείτε να αποστείλετε το βιογραφικό σας σημείωμαστην
ηλεκτρονικήδιεύθυνσηG-HR@germanos.grμε τονκωδικόθέσης
VERήεντόςτουκαταστήματος,Μητροπόλεως44.

Από την εταιρείαΑΘΗΝΑΜ.ΙΚΕμε έδρα τονΆγιο
ΓεώργιοΒέροιαςζητούνται:

α)Λογιστής–αήΥπάλληλοςΓραφείουγιαμόνιμηα-
πασχόλησηκαιγνώσειςαγγλικήςγλώσσας.

β) Γεωπόνο υπεύθυνοπαραγωγήςστο διαλογητήριο
μεγνώσειςχειρισμούΗ/Υ.

Βιογραφικάστοemail:athinasmpc@gmail.com
Τηλεφ:2331506484&2331051093



βαμμένο.Τιμήενοικίου50ευ-
ρώ.Τηλ.:6947073926.

ΑΝΟΙΞΕΩΣ52 ενοικιάζεται
γκαρσονιέρα, 1ος όροφος, σε
πολύ καλή κατάσταση.Πληρ.
τηλ.:2331024817.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΓΑΛΑΤΑΔΕΣ  ΠΕΛΛΑΣ

κέντρο ενοικιάζεται  επαγ-
γελματικός χώρος 100 τ.μ.
κατάλληλο για φροντιστή-
ριο, Λογιστικό γραφείο ή Ι-
ατρικό κέντρο, 1ος όροφος.
Τηλ.: 6986 761175 & 6988
529689.

ENOIKIAZONTAI Γραφεία
61, 37 και 30 τ.μ. ανακαινι-
σμένα στο κέντρο της πόλε-

ως, και ολόκληρος όροφος
240 τ.μ. Τηλ. 6949087741 ή
6993375249.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ,Μητροπό-
λεως 35, χώρος 90 τ.μ. περί-
που,με3χώρουςκαικουζινα,
W.C., για επαγγελματική χρή-
ση ή για διαμέρισμα, 3ος όρ.
Τηλ.: 6932 471705 & 23310
21100.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙλογίστριαμεπρο-
ϋπηρεσία για διπλογραφικά
βιβλία σε ανώνυμη εμπορική
εταιρία, δεκτά βιογραφικάστο
mailjobfindoffer@gmail.com

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  σερβ ι τόρος
για εστιατόριο στη Βέροια με
γνώσηΑγγλικών. Πληρ. τηλ.
6977368011.

ΖΗΤΕΙΤΑΙκυρίαέμπειρηγια
φροντίδα ηλικιωμένης κυρίας,
όχι κατάκειτης,ως εσωτερική.
Αμοιβήσυζητήσιμη.Τηλ.:6944
527842.

ΖΗΤΕΙΤΑΙβοηθόςλογιστή
για λογιστικό γραφείο στη
Βέροια.Πληροφορίεςστοτη-
λέφωνο:2331021106

ΖΗΤΕΙΤΑΙυπάλληλοςλογιστη-
ρίου.Αποστολήβιογραφικώνστο
e-mail:regivanelle@gmail.com.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλι-

σμόςκαφέ(έπιπλακαιείδηκου-
ζίνας).Τηλ.:6944577645.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
ΚΥΡΙΟΣ αναζητά για γνω-

ριμία κυρία έως 55 ετών.
Πληρ.Τηλ.6984040769.

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ
WCΑΠδιαμπερές110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ
θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ
48.000€Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι
ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.
κέντρο55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2
σούπερλούξ80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΡΟΛΟΙ25τ.μ.επιπλωμένο210€
ΡΟΛΟΙ40τ.μ.ανακαινισμένο270€
ΒΥΖΑΝΤΙΝΟΜΟΥΣΕΙΟ85 τ.μ. γωνιακόμεπυ-
λωτή250€
ΚΕΝΤΡΟ 90 τ.μ. 15ετίας, αντλία θερμότητας,
350€
ΚΕΝΤΡΟ90 τ.μ.  ανακαινισμένο, αντλία θερμό-
τητας,350€
ΑΚΡΟΠΟΛΗ100τ.μ.,15ετίας,480€
ΠΙΕΡΙΩΝ125τ.μ.πολύκαλό3δωματομικήθέρ-
μανση,450€
ΚΕΝΤΡΟ100 τ.μ. πλήρες επιπλωμένο,  ατομ.
θέρμανση,ηλιακό400€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ90τ.μ.2δωμ.ατομικήθερμ.350€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ  90 τ.μ. 2δωμ. επιπλωμένοπλήρες
ατομ.θέρμανση280€
ΑΚΡΟΠΟΛΗ70ΤΜ15ετών2δωμ.θέα,300€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ100 τμ 3δωμανακαινισμένοαντλία
θερμότητος,τζάκικλίμα450€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 100 τμ  ανακαινισμένο, θέα
ατομ.θέρμ.θωρακισμένη400€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ35τ.μ.καινούργιο32000€
ΕΛΙΑ65τ.μ.10ετίας62.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ65τ.μ.35.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ67τ.μ.15ετίαςτζακιθεα68.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ69τ.μ.τζάκι,αποθήκη,55.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τ.μ.τζάκιατομθερμ43.000€
ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  2δωμ. κόπλαμ ατομ.θέρμανση
47000€
ΕΛΙΑ80τ.μ.πολύ15ετώνκαλό85.000€

ΠΙΕΡΙΩΝ84τ.μ.μεατομικόλέβητα,79.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 85 τ.μ. με θέση στάθμευσης,
85.000€
ΚΕΝΤΡΟ85τ.μ.ρετιρέ70.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ86τ.μ.15ετίας67.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ85τ.μ.αντλίαθερμότητος,ανακαινι-
σμένο,85.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ93τ.μ.30.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ104τμανακαινισμένοθέααποθή-
κη68.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ120 τ.μ. 15 ετώναποθήκη, γκα-
ράζ,127.000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.υπερλούξ,135.000€
ΓΗΠΕΔΟ120τ.μ.πάρκιν120.000€
ΕΛΙΑ120τ.μ.130.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.15ετών4δωμάτια,μεαπο-
θήκη,γκαράζ,108.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.μεβεράντα,82.000€
ΣΤΑΥΡΟΣ170τ.μ.1οςόροφος35.000€


ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 460 μέ-
τρων,15.000€
ΜΕΛΙΚΗ 35 τ.μ. σε οικόπεδο 500 μέτρων,
18.000
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.30.000€
ΤΡΙΛΟΦΟΣ180 τ.μ. σε οικόπεδο 630 μέτρων,

105.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ135 τ.μ. σε οικόπεδο 550 μέτρων,
22.000€
ΣΕΛΙ40τ.μ.πολύκαλόμετζάκι65.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 210 τ.μ. καινούργιοσε 2 επίπεδα
200.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.παραδοσιακήκατοικία55.000€
ΑΣΩΜΑΤΑ 175 τ.μ. μεζονέτα σε 3 επίπεδα
150.000
ΚΑΒΑΣΙΛΑμονοκατοικίασε2επίπεδα55.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ220 τ.μ.σε οικόπεδο400μέτρων,
λουξ,220.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 70 τ.μ. σε 280τ.μ. οικόπεδο
48.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ180τμβίλασε800τ.μ.οικόπεδο
210.000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ200τ.μ.διαμέρισμαμε2γκαρσονιέ-
ρες15ετίας165.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΤΕΛ35τ.μ.έτοιμογιακαφέ–αρτοποιείο,260€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ40τ.μ.καλό,380€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,450€
ΚΤΕΛ50τ.μ.,μεπατάρικαιυπόγειο,270€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ80τ.μ.καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ80τ.μ.μεπατάρι,καλό,200€

ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μμευπόγειο100τ.μ.14ετί-
ας,καλό,480€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΠΙΕΡΙΩΝ170τ.μ.μεπατάρι,πολύκαλό,700€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ€ 
ΒΑΡΒΑΡΕΣ600μέτρα,καλό,16.000€
ΕΡΓΑΤΙΚΕΣΚΑΤΟΙΚΙΕΣ460μέτρα,38.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ475μέτρα,περιφραγμένο,16.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ 500 μέτρα, στο κέντρο του χωριού,
24.000€
ΣΚΥΛΙΤΣΙ500μέτρα,καλό,6.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ700τ.μ.επάνωστονδρόμο28.000€
ΛΟΖΙΤΖΙ5.000τ.μ.μεγάληευκαιρία32.000€
ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ520τ.μ.δίπλαστοσχολείο35.000€
ΕΛΙΑ220τ.μ.ευκαιρίατιμή39.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΑ35–50–60τ.μ.προς1.000€τοτετρα-
γωνικό
ΓΡΑΦΕΙΟ 47 τ.μ. 2 χώρους  ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ
29.000€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑ
ΑΓΟΡΑΚΑΙΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΙΑ
ΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥΜΑΣ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:

www.akinita-hmathias.gr
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ

ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την εφημερίδα«ΛΑΟΣ» νέος
με δίπλωμαμοτοσυκλέτας και αυτοκινήτου, με
ανάλογη εμπειρία, για τη διανομή της εφημε-
ρίδας (για μόνιμηαπασχόληση).Πληροφορίες
εργάσιμέςημέρεςκαιώρες.Τηλ.:6974030005.



Η παρουσία σπασμένων πυρήνων στα ροδάκινα είναι φυσιολογική 
διαταραχή γνωστή εδώ και αιώνες, ενώ οι ζημιές μπορεί να φθάνουν 
και το 50% των συγκομιζόμενων ροδάκινων. Οι καρποί με σπασμένο 
πυρήνα έχουν συνήθως παραμορφωμένο σχήμα, ωριμάζουν περίπου 3 
ημέρες νωρίτερα (προκαλώντας προβλήματα στη διαχείριση της συγκο-
μιδής), ενώ οι καρποί με κρυφό σχίσιμο έχουν μειωμένη αποθηκευτική 
ικανότητα. Λίγα είναι γνωστά για την επίδραση κλιματικών παραμέτρων 
και της ποικιλίας στην εμφάνιση σπασμένων πυρήνων. 

Αποτελέσματα πρόσφατης εργασίας που σκοπό είχε την μελέτη της 
ευπάθειας νέων ποικιλιών ροδακινιάς και νεκταρινιάς στην εμφάνιση 
σπασμένων πυρήνων και της επίδρασης χαρακτηριστικών του καρπού, 
της απόδοσης και κλιματικών παραμέτρων που καταγράφηκαν κατά τη 
διάρκεια της ανάπτυξης του καρπού, δημοσιεύτηκαν από ερευνητές του 
ΕΛ.Γ.Ο. ‘ΔΗΜΗΤΡΑ’, Ινστιτούτου Γενετικής Βελτίωσης και Φυτογενετι-
κών Πόρων, Τμήματος Φυλλοβόλων Οπωροφόρων Δένδρων Νάουσας 

στο περιοδικό Scientia Horticulturae. Η μελέτη υλοποιήθηκε κατά τη 
διάρκεια τεσσάρων καλλιεργητικών περιόδων σε πειραματικό αξιολόγη-
σης νέων ποικιλιών. Η εγκατάσταση του πειραματικού οπωρώνα έγινε 
με την χρηματοδότηση 17 τοπικών συνεταιρισμών και ιδιωτικών φορέ-
ων, ενώ η υλοποίηση του έργου έγινε με τη χρηματοδότηση του έργου 
‘FruiTrees2Safegaurd’ που υλοποιείται στα πλαίσια της δράσης Ερευ-
νώ-Καινοτομώ- Δημιουργώ και συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή 
Ένωση και εθνικούς πόρους μέσω του ΕΠΑνΕΚ. 

Κυριότερα αποτελέσματα
1. Χαρακτηρίστηκε η ευπάθεια στην εμφάνιση σπασμένων πυρήνων 

59 ποικιλιών επιτραπέζιας ροδακινιάς και νεκταρινιάς. Αποτελέσματα 
εμφανίζονται στο συνημμένο σχήμα. Η παρουσία σπασμένων πυρήνων 
ήταν συχνότερη σε νεκταρινιές σε σύγκριση με ροδακινιές και σε κιτρι-
νόσαρκες σε σχέση με λευκόσαρκες ποικιλίες.

2. Η πρώιμη ωρίμανση ήταν η πιο σημαντική παράμετρος που σχε-
τίζονταν με την παρουσία σπασμένων πυρήνων, 
ακολουθούμενη από το μέγεθος των καρπών και 
τις βροχοπτώσεις κατά τη διάρκεια 30 ημερών 
μετά την άνθιση.

3. Οι θερμοκρασίες κατά τη διάρκεια διαφο-
ρετικών σταδίων ανάπτυξης του καρπού, δεν 
σχετίζονταν με τη συχνότητα εμφάνισης σπα-
σμένου πυρήνα.

Σημαντικά συμπεράσματα
- μέτρα πρόληψης 

• Η παρούσα εργασία παρέχει πληροφορίες 
για την ευπάθεια νέων ποικιλιών ροδακινιάς και 
νεκταρινιάς στο σχίσιμο του πυρήνα, κάτι που 
βοηθά α) τον παραγωγό να μειώσει τον κίνδυνο 
μελλοντικών αποτυχιών κατά την επιλογή μιας 
ποικιλίας για φύτευση, και β) προγράμματα γε-
νετικής βελτίωσης.

• Μία καλλιεργητική πρακτική που αποσκοπεί 
στην ελαχιστοποίηση των ζημιών από σπα-
σμένους πυρήνες σε ευπαθείς ποικιλίες είναι η 
εφαρμογή ελαφρύτερου αραιώματος με στόχο 
μικρότερους, αλλά εμπορεύσιμου μεγέθους καρ-
πούς.

• Το ύψος της βροχόπτωσης που παρατηρή-
θηκε κατά τις πρώτες 30 ημέρες μετά την άνθη-
ση θα μπορούσε να χρησιμοποιηθεί από τους 
παραγωγούς ως ένδειξη για την προσαρμογή 
του αραιώματος (υψηλή βροχόπτωση– ελαφρύ-
τερο αραίωμα), έτσι ώστε να μειωθούν οι αναμε-
νόμενες ζημίες.

Πολύτιμο εργαλείο για τη συνέχιση της μελέ-
της του σχισίματος του πυρήνα στη ροδακινιά 
αποτελεί η συλλογή αναφοράς PeachRefPop 
που αποτελείται από 400 ποικιλίες/γονότυπους 

ροδακινιάς και νεκταρινιάς και βρίσκεται σε πέντε αντίγραφα σε Ιταλία, 
Ισπανία και στο Τμήμα Φυλλοβόλων Οπωροφόρων Δένδρων Νάουσας, 
συνιστώντας ένα δίκτυο για τη μελέτη των αλληλεπιδράσεων μεταξύ 
περιβάλλοντος, γονότυπου και αγρονομικών πρακτικών και ταυτόχρονα 
έχει μουσειακό ρόλο για τη διατήρηση της γενετικής κληρονομιάς.

Μπορείτε να έχετε ελεύθερη πρόσβαση στην ερευνητική εργασία 
«Drogoudi P., G.E. Pantelidis, 2022. Impact of genetic and climatic 
parameters on split-pit incidence in peach and nectarine Scientia 
Horticulturae 297 (2022) 110970» στο διαδίκτυο για τις επόμενες 30 
ημέρες στον σύνδεσμο https://www.sciencedirect.com/science/article/
pii/S0304423822000966?dgcid=author

Π ρ ο δ η μ ο σ ι ε ύ σ ε ι ς  κ α ι  α π ο τ ε λ έ σ μ α τ α  τ ο υ  έ ρ γ ο υ 
‘Fruitrees2Safegaurd’ μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα https://
pomologyinstitute.gr/fruit-trees-two-safeguard/

www.laosnews.gr 10-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016

CMYK

ΤΡΙΤΗ 15 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2022 16

P Κάτσαμε σπίτι Σαββατό-
βραδο με την αγάπη για να χα-
ρούμε Πάριο και έρωτα. Ροχα-
λίζαμε ήδη πριν από το πρώτο 
διαφημιστικό διάλειμμα…

P Ναι! Εδώ υπάρχει ένας 
έρωτας μεγάλος. Τον λένε ύ-
πνο.

P Καλά τα ερωτικά του Πάρι-
ου, αλλά εμείς τον ερωτευτήκαμε 
με τα νησιώτικα.

P Θέλεις να γίνω ο Βαλεντί-
νος σου, της λέω. Όχι! μου λέ-
ει. Θέλω να πληρώσεις τη ΔΕΗ.

P Ουκ ολίγοι έστειλαν χθες έ-
να μπουκέτο λουλούδια στα το-
πικά υποκαταστήματα της ΔΕΗ. 
Ως εκ της ερωτικής σχέσεως που 
έχει αναπτυχθεί τελευταίως.

P Ημέρα των ερωτευμένων με κορωνοϊό. 
Να πας με λουλούδια σπίτι και να ανοίγεις 
την TV για να ακούσεις τι νέο λέει η Ματίνα 
Παγώνη.

P Love. Σε όσους μας έκαναν να αναπολού-
με τη λιτότητα.

P Μα να μην βρεθεί ένας πολιτικός να λύ-
σει το ενεργειακό δι’ ενεργειών του.

P Τα σημερινά παιδιά στα 13 τους έχουν σχέ-

ση. Εμείς στα 
13 ανοίγαμε 
το ψυγείο να 
δούμε  πώς 
σβήνει το φω-
τάκι.

P  Άσχη-
μο πράγμα 
ο πόλεμος 
στην Ουκρα-
ν ί α ,  α λ λ ά 
τουλάχιστον 
θα γεμίσουμε 
μ ε  α σ υ ν ό -
δευτες Ου -
κρανές. Ου-
δέν κακόν.

P Η ιστο-
ρία δεν επα-
ναλαμβάνεται 
ω ς  φ ά ρ σ α . 
Αλλά ως φασόν.

P Τώρα κατάλαβα τι πάει να πει: Φασόν 
των Ρωσιών.

P Τελικά αυτές οι δίμετρες Ουκρανές θα φάνε 
και τις πιστώσεις του Ταμείου Ανάκαμψης.

P Κι αν σε κάποιους νέους υπάρχει μια εν 
γένει ανεξήγητη ροπή υπέρ των θέσεων του 
ανατολικού μπλοκ, υπάρχει εξήγηση. Είναι το 
αίμα που τραβάει.

P Και:
Ο ετοιμοθάνατος Εβραίος πατέρας φωνάζει 

τον πρωτότοκο Ιακώβ και του γνεύει να πλησι-
άσει. Με τις τελευταίες δυνάμεις που του απο-
μένουν, βγάζει από την τσέπη του ένα ρολόι και 
με τη σβησμένη φωνή του ψελλίζει ότι το έχει 
κληρονομιά από τον προπάππου του. Ο Ιακώβ το 
κοιτάζει με μάτια που γυαλίζουν.

-Σ’ αρέσει; ρωτά ο πατέρας.
-Ναι πατέρα! αποκρίνεται ο Ιακώβ.
-Πόσα δίνεις;

Κ.Π.

Σπασμένοι πυρήνες κατά τη συγκομιδή 
ροδακίνων και νεκταρινιών

- Ευπάθεια ποικιλιών, επίδραση κλιματικών παραμέτρων και μέτρα πρόληψης
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